
 

 

 

 

 

 

 

 

Notulen Tussen-alv Bestuur De Boer 

Maandag 22 Januari 2024 | 17.10 uur 

Locatie: Lipsius 0.11 

 

 

1. Opening  
 

Jelle: Ik open de vergadering om 17:17 

Jelle: Ik ben de hamer thuis vergeten, dus ik gebruik een borstel 

 

2. Vaststellen agenda  

 

Daphne: De archiefco heeft geen begroting. 

Jelle: Oh, ja dat klopt. Dat is een fout en kan dus geschrapt worden. 

Jelle: De feestco wordt naar voren gehaald, dit omdat de abactis van de feestco eerder weg moet. 
We kijken hoe we dit precies invullen aan de hand van de tijd.  

 

3. Actiepunten 

Jelle: Jimmy zijn er nog actiepunten 

Jimmy: De werkgroep sollicitatiecommissie heeft een motie in te dienen 

Noor:  

Geachte ALV,  

Afgelopen alv heeft de werkgroep sollicitatiecommissie een voorstel gedaan voor deze 
sollicitatiecommissie. Gezien er nog wat haken en ogen waren is besloten dat de werkgroep opnieuw 



zou gaan kijken naar het voorstel. Op basis van de feedback van de ALV zijn wij gaan focussen op 
kleinere stappen. Dit zodat we in de praktijk kunnen kijken wat het effect is, na de eerste 
implementatie ervan zal er ook een evaluatie komen zodat we kunnen kijken of het het beoogde 
effect heeft. Wanneer we een volledige commissie zouden willen invoeren zou dit pas vanaf het 36ste 
bestuur geïmplementeerd kunnen worden.  

Het voorstel wat wij voor jullie vandaag presenteren zou dit jaar al wel ingevoerd kunnen worden. 
Wij stellen daarom voor om de Raad van Advies een meer begeleidende rol te geven, zowel 
voorafgaand aan als na afloop van de sollicitaties. Hierbij denken wij aan zaken zoals betrokkenheid 
bij de opzet van de sollicitatievragen, waardoor er ook meer continuïteit ontstaat. Verder pleiten wij 
voor een betere verslaglegging van de sollicitaties die met de voorzitter van de Raad van Advies 
gedeeld wordt. Hierdoor heeft de Raad van Advies beter inzicht in hoe de sollicitaties zijn gegaan. 
Om dit te bewerkstelligen raden we aan de notulen van de sollicitaties te delen met de RvA 
voorzitter. 

Verder zien wij ook mogelijkheden om het proces te verbeteren in de informatieverstrekking 
voorafgaande aan het openen van de sollicitaties. Wij pleiten voor een duidelijke uiteenzetting van 
de stappen van een sollicitatie in bijvoorbeeld de ledenmail en/of op het ledenportaal. Hierdoor 
heeft iedereen de benodigde informatie en zal men ook minder snel voor verassingen komen te 
staan.  

 

Wij stellen de motie dan ook als volgt voor: 

‘Het bestuur betrekt de Raad van Advies actiever in het sollicitatieproces, zowel voorafgaand aan de 
sollicitaties als na afloop ervan. Tevens zal de informatieverstrekking voorafgaand aan het openen 
van de sollicitaties meer inzicht in het sollicitatieproces moeten geven. Deze motie zal geëvalueerd 
worden op de beleids-alv van het 36ste bestuur.’ 

 

Met vriendelijke groet,  

De sollicitatiecommissie werkgroep 

Jimmy: Zijn hier nog vragen over? 

Kjeld: In de motie zeg je actiever. Is het niet handiger om dit duidelijker te verwoorden? 

Noor: Zijn de door ons genoemde punten niet duidelijk dan? 

Kjeld: Nouja niet de hele brief gaat in de motie dus dat kun je wel nog toevoegen in de motie. 

Marien: Ik vraag me af of dit een motie moet zijn of dat het niet gewoon een actiepunt kant worden 
voor het 36e

 

Kjeld: Je zegt duidelijk in het proces vooraf stappen zetten. Hoe bedoel je dit precies? 

Noor: Dat er duidelijk op een rijtje staat welke informatie met wie gedeeld wordt. Dat het voor 
iedereen duidelijk is. 

Karsten: Als reactie op Marien, het is heel leuk als het een actiepunt is maar ik vind het belangrijk dat 
we het instemmen als motie als ALV. 



Marien: Puur symbolisch dus? 

Karsten: Ja eigenlijk wel. 

Kjeld: voordat we stemmen zullen we de motie nog wat duidelijker verwoorden? 

Jelle: Noor zou je de motie nog een keer voor willen lezen? 

Noor: Het bestuur betrekt de raad van advies actiever in het sollicitatieproces, zowel tijdens de 
sollicitaties als na afloop daarvan. Tevens zal de informatieverstrekking voorafgaand aan het openen 
van de sollicitaties meer inzicht in het sollicitatieproces moeten geven. Deze motie zal geëvalueerd 
worden op de beleids-alv van het 36e bestuur.  

Caroline: Ik denk dat je er wel over kun t stemmen en Jimmy maakt er wel wat moois van in de 
bewoording. 

Jelle: Okay dan gaan we nu stemmen over de motie. 

Stemming motie over formatie: 

Stemmen voor: 37 

Onthoudingen: 14 

Stemmen tegen: 0 

Jelle: dan is de motie aangenomen. 

Jelle: Zijn er nog verdere actiepunten? 

Jimmy: Ik wil alleen de werkgroep toezichthoudend orgaan erop attenderen dat ze op de eind-alv 
moeten komen met een verslag 

4. Binnengekomen post  

Jelle: Hebben wij nog binnengekomen post? 

Bryan: Nee, hebben wij niet. 

 

5. Goedkeuren notulen  

Jelle: zijn er op- of aanmerkingen over de notulen? 

Karsten: Er zitten wat spelfouten in.  

Jelle: Nog verdere opmerkingen? 

Caroline: Er hoort een samenvatting bij te zitten 

Jelle: Top, gaan we aanpassen en voor de volgende keer doen. 

Jelle: Dan gaan we nu stemmen over de notulen 

Stemming over de notulen beleids-alv bestuur De Boer: 

Stemmen voor: 44 

Stemmen tegen: 0 



Onthoudingen: 7 

 

6. Mededelingen 

Jelle: Er zijn een aantal mededelingen, de pauze is om 19:00 uur. Bestel voor dan je eten en ruim het 
wel netjes op.  

Jelle: Daarnaast willen we nog wat mensen uithameren. 

Jelle: met de eerstvolgende hamerslag worden uitgehamerd: Inge Pronk als assessor van de 
lustrumcommissie, Dave Zwart als assessor acquisitie van de carrière commissie, Vera Willems als 
vormgever van de propagandacommissie en Barend van der Lee als vormgever van de 
propagandacommissie, Anna Pletnova als assessor van de Lustrumcommissie 

Dave: Is Gabrielle Slager ooit uitgehamerd? 

Jelle: Dat doe ik bij deze dan. 

Jelle: Bryan en Jimmy hebben de motielijst bijgewerkt en op de site gezet. Deze was een aantal jaar 
niet meer vernieuwd.  

Jelle: Ook hebben we de Diescommissie geformeerd en die wil ik graag inhameren  

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik in: Marit Scheepsma als Praeses, Rosa Versluis als 
abactis, Celeste van der Kamp als quaestor, Nico Rohof als assessor media en Alexander Pattijn als 
assessor acquisitie van de Diescommissie. 

Jelle: Een paar laatste mededelingen, houd het geroezemoes tot een minimum als het kan. 

Jelle: Als laatste koop vandaag nog een Passe Partout 

Jelle: Oh en zwaai naar Sarah bij het verlaten van de zaal. 

 

7. Kascommissie 

a. Halfjaarverslag 

Christopher:  

Hierbij een overzicht van de huidige stand van zaken. De kasco was genoodzaakt voor de controle 
van de tussen realisatie zich te beperken tot het inzien van de ING. Dit is niet de normale gang van 
zaken. Er is natuurlijk begrip voor de nieuwe inrichting van de Conscribo administratie dat ervoor 
zorgt dat de financiële administratie van onze vereniging verbeterd wordt. Is de kasco niet in staat 
geweest om de nodige controle uit te voeren. In aanloop naar de tussen-alv had de kasco graag alle 
bonnetjes en het gehele beeld van de uitgaven wille inzien. De kasco is niet in staat gesteld om de 
incidentele uitgaven van de hoofdbegroting te controleren. Wel heeft de kasco alle incidentele 
uitgaven kunnen spiegelen aan de hoofdbegroting. Hieruit valt op te merken dat er geen vreemde 
uitgaven zijn gedaan. Onder voorbehoud dat deze bonnetjes voor het einde van het jaar wel 
beschikbaar zijn gemaakt.  Voor de eind-alv verwachten we dan alle transacties te hebben kunnen 
controleren en alle uitgaven zijn voorzien van een factuur of bon. De commissies zijn nog niet 
volledig gecontroleerd. De begrotingen waren nog niet compleet en niet te controleren zonder 
toegang tot conscribo. Het is belangrijk om alle bonnetjes goed te bewaren om deze correct te 



kunnen verwerken in Conscribo. Nog een opmerking, het bijhouden en beschikbaar stellen van de 
financiële stukken moet continue gebeuren en niet incidenteel wanneer er weer een controle 
plaatsvindt. Ook transacties van de HSVL naar privérekening moeten sterk afhankelijk plaatsvinden 
en duidelijk geadministreerd worden. En niet alleen de digitale, maar ook de fysieke administratie 
moet bijgehouden worden. 

Met vriendelijke groet, 

De kascommissie   

Jelle: Eerst een reactie vanuit het bestuur en dan is er ruimte voor vragen. 

Jelle: Wij herkennen ons in het verslag. We zijn bezig geweest met grote herzieningen van conscribo 
en daarom heeft de kasco het niet in kunnen zien. Het is nu ongeveer 2 weken af en de kasco kan er 
inmiddels wel in. Een deel van de uitgaven zijn wel al verwerkt op dit punt. 

Dave: Er zijn wat misstanden geconstateerd maar de kasco heeft wel een volledig verslag kunnen 
maken? 

Christopher: Ja eigenlijk wel 

Jelle: Verder nog vragen? Nee, dan gaan we door 

8. Bestuur de Boer 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV, Traditiegetrouw wordt er tijdens de tussen-alv teruggeblikt op het afgelopen 
semester. Bestuur De Boer heeft dit ervaren als een prettige en leerzame periode. Dit te meer omdat 
het een lustrumjaar betreft. Er is dit jaar gekozen om te werken met het lustrumthema "Verlichting" 
vanwege de duidelijke historische connotatie die dit woord heeft. Daarnaast leek het ons voor 
commissies een mooi thema om mee te kunnen werken voor de organisatie van verschillende 
soorten activiteiten. Er is door ons ook gewerkt aan een nieuwe lijn lustrummerch die al gedeeltelijk 
is aangekondigd en waarover meer informatie spoedig zal volgen. Het plannen van een lustrum heeft 
veel voeten in de aarde, standaardactiviteiten moeten schuiven om de planning van de maand te 
kunnen accommoderen. Hier zijn wij dan ook vrijwel direct na onze formatie mee begonnen. Dit 
deden wij uiteraard naast alle andere zaken die ook noodzakelijk zijn voor een succesvolle start van 
een bestuursjaar. De eerstejaarsperiode verliep uitstekend. De commissies hebben in deze periode 
veel gezellige en educatieve activiteiten kunnen organiseren. Denk hierbij bijvoorbeeld terug aan de 
karaokeavond van de Lustrumcommissie, de rondleiding bij Leidsch Bier van de 
Activiteitencommissie of de filmlezing van de Symposiumcommissie. Deze activiteiten, maar ook alle 
andere activiteiten, die vooral gericht waren op het aantrekken van eerstejaars, hebben zeker een 
positieve invloed gehad. Wij spreken dan ook graag onze dankbaarheid uit naar de commissies die de 
eerstejaars alle verschillende aspecten van de HSVL hebben laten zien. De eerstejaarsperiode is de 
afgelopen jaren gekenmerkt door een apart thema, logo en stijl. Dit heeft als doel om deze periode 
te onderscheiden voor de nieuwe eerstejaars. In verband met het lustrumjaar hebben wij besloten 
om dit niet te doen. Een extra kleurenschema en logo zouden verwarrend kunnen zijn voor nieuwe 
leden en averechts kunnen werken.  

Het is belangrijk voor een bestuur om constant te kijken naar de beleidspunten en hierop te 
blijven reflecteren. Wat betreft het beleidspunt zichtbaarheid van het hok hebben wij dit niet 



uitgevoerd zoals we dat van tevoren gedacht hadden. Fysieke aanwijzingen, zoals borden of pijlen, 
bleken niet haalbaar, aangezien deze tegen de huisregels van de faculteit ingaan. Daarnaast heeft de 
drukte van het lustrum ons ervan verhinderd een video te maken met waar het hok zich bevindt. Het 
bestuur zal na de lustrummaand inventariseren of hier nog tijd voor is. Gelukkig weten nog veel 
mensen het hok te vinden en is het er vaak gezellig druk. Aan iedereen die nog nooit een bezoek aan 
het hok heeft gebracht, wij nodigen jullie uit om een keer langs te komen. Bovendien hangt er nu ook 
een jaarkalender op het hok, waardoor leden ver van tevoren hun agenda vrij kunnen houden. De 
agenda voor aankomende activiteiten op de buitendeur is tot dusver up-to-date gehouden door de 
Vice-Praeses.  

Wat betreft de maandelijkse borrels is er dit jaar sprake van een nieuwe stamkroeg en een nieuw 
systeem om de aanwezigheid van de maandelijkse borrels aan te moedigen. Door aanwezig te zijn 
met een groot deel van je commissie of eerstejaarswerkgroep heb je recht op gratis consumptie. De 
nieuwe stamkroeg is een groot succes en het systeem voor aanwezigheid ook onder commissies. 
Helaas heeft deze niet het beoogde effect gehad op de eerstejaars. De overeenkomst die gesloten is 
met Dranklokaal 1650, waarbij wij korting en bittergarnituur krijgen, lijkt tot dusver positief voor 
beide partijen. Uiteraard is de overeenkomst die wij hebben met Dranklokaal 1650 niet de enige 
reden dat maandelijkse borrels zo goed bezocht worden.  

Een ander belangrijk aspect hierin is promotie. Dit jaar wordt er een nauwkeurig en eerlijk 
promotiebeleid gevoerd. Het doel is voorkomen dat sommige activiteiten onderbelicht raken door de 
promotie van andere activiteiten. Dit maakt het mogelijk dat alle commissies en activiteiten dezelfde 
hoeveelheid aandacht kunnen krijgen. Met name tijdens een lustrumjaar, met een vollere agenda 
dan normaal, is het belangrijk om op dit punt waakzaam te blijven. De website is geactualiseerd en 
de pagina voor de vertrouwenscontactpersonen op het ledenportaal is uitgebreid. Ook wordt het 
ledenportaal nog altijd bijgewerkt door het uploaden van nieuwe foto’s en de automatische agenda. 
Naast de officiële promotiekanalen willen we nog een verdere professionalisering van de door ons 
gebruikte media doorvoeren. De HSVL-groepsapp, ook wel bekend als De Big HSVL-familieapp, zal tot 
een officieel kanaal gemaakt worden. De precieze uitwerking hiervan is nog onbekend, maar er staat 
vast dat er een community zal komen met verschillende kanalen voor verschillende doeleinden. Dit is 
een taak die de Assessor Intern en de Vice-Praeses samen op zich zullen nemen. 

 Aan het begin van het jaar zijn ook de gebruikelijke inwerkmomenten ingepland. Deze zijn goed 
verlopen. Zoals benoemd in ons beleidsplan is dit jaar het contact tussen de Lustrumcommissie, de 
Feestcommissie en de Activiteitencommissie van groot belang. Om dit te kunnen faciliteren is er een 
nieuwe groepsapp aangemaakt zodat de commissie-Praesides elkaar op de hoogte kunnen houden 
van hun activiteiten. Verder moedigen wij de praesides aan om ten alle tijden open te zijn over hun 
wensen richting het bestuur op de verschillende CP’s en via de standaard communicatiekanalen.  

Zelfs in een druk lustrumjaar is het belangrijk om goed contact te onderhouden met andere 
verenigingen. De HSVL staat nog steeds goed aangeschreven binnen Leiden en het bestuur 
onderhoudt goed contact met andere verenigingen. Onder andere via het bijwonen van de 
constitutieborrels van andere verenigingen en sporadische deelname aan hun activiteiten. De 
assessor extern vervult hierin een belangrijke rol. Deze rol vervult de assessor extern ook bij de 
zusterverenigingen. Zoals gebruikelijk worden deze banden onderhouden via de Studenten 
Geschiedenis Nederland, de SGN. Dit jaar zal de SGN-Dag plaatsvinden in Utrecht. Bovendien zal er 
ook een extra SGN-Dag in Leiden plaatsvinden. De banden met de zusterverenigingen zijn verder 
onderhouden door het bijwonen van hun constitutieborrels. In het kader van ons beleidspunt 
innovatie is er in het afgelopen halfjaar door de Quaestor gewerkt aan het opnieuw inrichten van ons 
boekhoudprogramma Conscribo. Door deze veranderingen zal het vanaf nu makkelijker worden voor 



zowel commissie-quaestoren als toekomstige besturen om inzicht te krijgen in de financiën van de 
vereniging.  

Op het gebied van acquisitie ligt Bestuur de Boer vooralsnog achter op schema. Contact met 
beoogde partners verloopt stroef en veel bedrijven hebben aangegeven geen interesse te hebben. 
Toch wordt er door het bestuur gewerkt aan een plan om deze achterstand in te halen in de tweede 
helft van het jaar. Gelukkig bieden de vaste contracten wel een goede basis en zekerheid en worden 
de banden met de bestaande partners goed onderhouden Verder zijn wij op dit moment bezig met 
de organisatie van de verschillende bestuursinteresseactiviteiten. Deze zullen dit jaar een aantal 
weken later plaatsvinden in verband met de lustrummaand. De interesseactiviteiten zullen 
plaatsvinden in maart en april en de sollicitaties zullen hoogstwaarschijnlijk in het midden van mei 
plaatsvinden. Het bestuur blikt terug op een leerzame periode en kijkt vol goede moed uit naar de 
tweede helft van het jaar. In deze tweede helft zal de HSVL het gros van haar activiteiten organiseren, 
zal de lustrummaand plaatsvinden, zullen nieuwe partners benaderd worden en punten van het 
beleidsplan verder uitgewerkt worden. Persoonlijk De leden van het bestuur hebben het afgelopen 
semester hun taken uitgevoerd, hieronder vindt u een overzicht.  

 

Praeses  

De Praeses heeft de afgelopen maanden niet stilgezeten. Hij heeft het standaard takenpakket van de 
Praeses op zich genomen en onder andere de bestuursvergaderingen, CP’s en RvA-overleggen 
voorbereid en voorgezeten. Daarnaast heeft hij erop toegezien dat de bestuurstaken zo snel en 
effectief mogelijk uitgevoerd zijn. In verband met de inrichting van het nieuwe Conscribo systeem 
heeft de Praeses ook de Quaestor bijgestaan en het contact met een aantal commissiequaestoren 
kort overgenomen. Bovendien neemt de Praeses ook in aanloop naar de lustrummaand zitting in de 
vergaderingen van de lustrumcommissie. De Praeses heeft ook het contact onderhouden met de ALV 
voorzitter voor de voorbereidingen van de alv’s. Dit contact verloopt voorspoedig. De Praeses heeft 
ook een aantal externe werkzaamheden. Hij heeft het contact onderhouden met de faculteit en de 
opleiding en neemt deel aan het Grover en het VerO. Tot slot heeft de Praeses SSVL overgenomen 
van de Quaestor in verband met een te hoge werkdruk als gevolg van de Conscribo herinrichting.  

 

Abactis  

De abactis heeft zich het afgelopen jaar vooral beziggehouden met de agenda en notulen en de 
andere activiteiten die toebehoren tot het standaard takenpakket zoals het bijhouden van de e-mail 
en het ledenbestand. Dit laatste is de afgelopen periode niet volledig gelukt aangezien Conscribo 
vernieuwd werd en de abactis hierdoor slechts beperkt toegang had. Door de lustrummaand zijn een 
aantal van onze standaardactiviteiten verplaatst naar momenten later in het jaar. Dit heeft op een 
aantal plekken gezorgd voor lichte spanningen. Het is wel gelukt om de agenda zo eerlijk mogelijk te 
verdelen. Alles is succesvol ingepland. De jaaragenda is in fysieke vorm beschikbaar op het hok. Ook 
is ervoor gezorgd dat er een agenda voor de aankomende maand beschikbaar is buiten de 
openingstijden van het hok. Daarnaast is de bierverkoop en de preorders van de merch bijgehouden 
door de abactis. Ook is hij bezig met de organisatie van het interfacultair congres.  

 

Quaestor  



De Quaestor is de afgelopen tijd druk bezig geweest. Allereerst, het standaardpakket aan taken. De 
Quaestor heeft regelmatig en goed contact met commissiequaestoren over het maken van 
begrotingen en realisaties, inschrijvingen in ING en het voorbereiden van subsidie aanvragen. Verder 
houdt de Quaestor de administratie goed bij. De Quaestor heeft contact gehad met o.a. ING, 
WeTicket, Mollie en Sepay om onze financiële opties te toetsen. Zo is de facturatie verbeterd, is er 
een nieuw declaratieformulier en een duidelijk systeem in de fysieke administratie, zijn de meeste 
commissiequaestoren ingeschreven in ING en is er een nieuwe pinautomaat aangeschaft. Naast haar 
standaardtaken heeft de Quaestor resultaat geboekt met andere zaken. Zij heeft zowel de financiële 
kant als het relatiebeheer van Conscribo opnieuw ingericht zodat het programma veel 
gebruiksvriendelijker en toekomstbestendiger is. De Quaestor is momenteel bezig met het opstellen 
van een handleiding voor quaestoren en haar opvolger. Verder heeft de Quaestor actie ondernomen 
met betrekking tot de situatie rond Transavia, door een aangetekende brief te sturen. Aangezien de 
Quaestor zo druk was, is ze gestopt met het merch subje en SSVL. SSVL heeft de Praeses 
overgenomen, evenals contact met de Luco, Carco en Déjà Vu de afgelopen maand, zodat de 
Quaestor zich kon focussen op Conscribo. 

 Vice-Praeses  

De Vice-Praeses heeft in het afgelopen semester hard gewerkt aan haar standaardtaken, en wat extra 
portefeuilles. De eerste boekverkoop is goed afgerond en de tweede boekverkoop is begonnen. Het 
nieuwe systeem lijkt minder gunstig te zijn voor de HSVL, mogelijk gaan wij hierover in gesprek met 
Atheneum. De pagina voor de vertrouwenscontactpersonen is uitgebreid. Door goed contact met de 
assessoren media zijn problemen verholpen en promotie snel online gezet. Ook onderhoudt ze goed 
contact met de praeses van de Propagandacommissie om te zien hoe zij het contact met andere 
commissies ervaren. Met commissies met een aparte Instagram wordt gekeken hoe zij dit ervaren en 
hoe zij deze dit jaar willen vormgeven. Sinds december 2023 is de lustrum Instagram opgezet. Na een 
stroeve beginperiode en contact met de assessor media van de Lustrumcommissie, is besloten dat de 
Vice-Praeses de beheerder van de aparte lustrum Instagram zou zijn en dit doet zij ook sinds de 
oprichting. Er is samen met de Praeses van de Propagandacommissie en de assessor media van de 
lustrumcommissie een apart lustrum subje opgezet. De Vice-Praeses en de Praeses van de 
lustrumcommissie hebben, na goed overleg, de taken van de assessor media overgenomen. 
Daarnaast heeft de Vice-Praeses samen met de Assessor Extern gewerkt aan de merch. Dit is nu bijna 
afgerond.  

 

Assessor Intern  

De Assessor Intern heeft zich in het eerste deel van het bestuursjaar hoofdzakelijk beziggehouden 
met het contact onderhouden met de commissie Praesides over de voortgang van de commissies en 
de organisatie van activiteiten. Daarnaast is ze op het moment van schrijven bezig met het formeren 
van de diescommissie van dit jaar. Zij zijn ook net ingehamerd. Verder is ze momenteel bezig met het 
evalueren met de commissie praesides over het afgelopen halfjaar. Hierbij zal ze ook vragen naar hoe 
zij de introperiode hebben ervaren en dit verder verwerken in het adviesdocument voor de intro-
periode voor het 36ste bestuur. Dit wil ze ook gaan doen met de aankomende lustrumperiode, zodat 
er voor het 40ste bestuur een uitgebreid adviesdocument zal zijn. Bij het CP heeft de Assessor Intern 
nauw samenwerkt met de Praeses. Zo hebben er al twee CP’s plaatsgevonden en komt er al snel ook 
weer een aan. De Assessor Intern probeert hier te zorgen voor een open, serieuze, maar ook 
gezellige sfeer. Elke twee weken heeft de Assessor Intern ook een nieuwsbrief geschreven, die in de 
eerstejaarsperiode vervangen is door de Eerstejaarsnieuwsbrief en vervangen zal worden door de 



Lustrumnieuwsbrief in de lustrumperiode. Bovendien onderhoudt de Assessor Intern contact met 
Matthijs Olieman over de studentmentoren. Dit contact is over het algemeen goed. Af en toe is 
Matthijs wat chaotisch en worden sommige dingen niet gecommuniceerd. Zo waren er bij de 
Eerstejaarsdagen verschillende tijden aan de Assessor Intern en de studentmentoren verteld. Naast 
de gebruikelijke taken voor de Assessor Intern heeft ze ook het Interfacultair Feest van StOP op zich 
genomen en is ze bezig om de trainingen van de Vertrouwenscontactpersonen te regelen, waar ze 
ook regelmatig contact mee onderhoudt. 

 

Assessor Extern  

De Assessor Extern heeft zich het afgelopen semester beziggehouden met verscheidene taken. 
Allereerst het contact met de bedrijven onderhouden waarmee wij al samenwerkingen hebben en 
om te kijken hoe we die dit jaar ook weer kunnen gebruiken. Nieuwe acquisitie ophalen ging het 
eerste semester stroef, daarom heeft de Assessor Extern met zijn voorganger gezeten en is er een 
nieuw plan gemaakt voor aankomend semester. De Assessor Extern onderhoudt ook de contacten 
met onze stamkroegen en regelt de borrels die het bestuur houdt. Verder is hij ook het 
aanspreekpunt voor de andere verenigingen en organiseert hij de samenwerkingen hiermee. 
Daarnaast zit de Assessor Extern in de VerO-commissies (Facultair Feest, Facultair Congres en 
Nieuwjaarsborrel) namens de HSVL die aan het einde van dit semester op gang zijn gekomen. Verder 
helpt hij StOP met het organiseren van het Leidsch Debat voor de Europese verkiezingen. Helaas is er 
geen Leidsch Debat georganiseerd voor de Tweede Kamerverkiezingen, wat wel op de planning 
stond. Dit komt door de krappe tijd en het geringe aantal mensen dat kon helpen. Onlangs heeft hij 
ook de StOP-commissie voor het Food Festival van de Vice-Praeses overgenomen, omdat zij het te 
druk hiervoor had. De Assessor Extern heeft samen met de Vice-Praeses de merchsub gedaan, wat 
nu bijna afgerond is. De Assessor Extern heeft ook deelgenomen aan de SGN-overleggen, en is bezig 
met het organiseren van de extra SGN-dag die 7 juni in Leiden gehouden zal worden. 

 

Bryan: Zijn er vragen over het secretarieel halfjaarverslag? 

Noor: Ik heb er twee. Een is dat er over de sollicitatie werd gezegd dat deze in mei zullen 
plaatsvinden. Wordt dan wel rekening gehouden met dat mensen al hun plan voor volgend jaar 
moeten hebben? Denk aan het inschrijven van vakken.  

Jelle: In principe zijn de sollicitaties op hetzelfde moment als altijd. 

Noor: Tweede vraag, als jullie een community maken. Wie gaat er specifiek naar de promotie 
community kijken? Ik zou daar wel voorzichtig mee zijn. 

Bryan: We moeten nog even kijken naar hoe we het precies vorm willen geven. Dit is nog maar heel 
recentelijk een plan geworden. 

Karsten: Kan ik aan jou de vraag stellen over het achterlopen van de acquisitie? 

Bryan: Dat is wellicht handiger bij de persoonlijke stukken.  

Caroline: Jullie willen de mabo’s actiever maken. Maar het doel van de mabo is dat het laagdrempelig 
is voor leden. Maar door alleen te promoten dat commissieleden gratis drankjes krijgen trek je alleen 
mensen die al actief betrokken zijn bij de HSVL. Ik ben bang dat het voor mensen die nog niet actief 



zijn voelt alsof ze achtergesteld worden. Dus misschien meer afwisselen en richten op mensen die 
nog niet actief zijn. 

Bryan: Dat is iets waar we naar kunnen kijken. Het is niet vastgelegd dat het precies op de manier 
moet zoals het nu gaat. We gaan kijken en evalueren. 

Raviv: Nu ik Caro zo hoor denk ik dat ik je fout heb begrepen. Jij had het er over dat werkgroep leden 
naar 1650 gingen gratis drankjes kregen, maar dat is alleen bij de mabo’s.  

Bryan: Ja dat is bij mabo’s. Dat was om te proberen eerstejaars te enthousiasmeren om naar borrels 
te komen.  

Raviv: Wat ik mij dan afvroeg, wat is de reclame hiervan geweest? Want ik heb hier niks van 
meegekregen.  

Amelie: Het heeft elke maand bij de maandelijkse borrel in de caption gestaan. We kunnen er wel 
naar kijken of we het ook op de promo kunnen zetten, maar dat is vaak best lastig.  

Kjeld: Ik heb een vraag over de nieuwe stamkroeg. Die bovenzaal is momenteel nog een beetje een 
fantasie van hoe heet ie ook alweer. Wat is jullie idee? We zijn natuurlijk uit de kruik getrapt. Maar 
wat willen jullie doen voor de wissel-alv? 

Bryan: We willen de wissel wel gewoon bij de Kruyk houden. Dit omdat wij dan waarschijnlijk wel de 
omzetgarantie voor hun zaal kunnen halen. En anders moeten we opzoek naar andere locaties 
binnen Leiden. 

Kjeld: Kijk nu alvast naar het reserveren van de datum dan bij de Kruyk.  

 

Persoonlijke stukken 

 

Praeses: 

Kjeld: Neemt de Quaestor haar taken weer op zich nu Conscribo af is. 

Jelle: Ja in principe wel 

 

Abactis 

Kjeld: De tweedehandsboekverkoop, jullie hebben de boeken die jullie van de UB hebben gekregen 
en wat er nog was. Zijn er al mails verstuurd om meer boeken van docenten te krijgen? 

Bryan: Nee, dat staat wel nog op de planning. 

Kjeld: Ik heb een dingetje dat me dwars zit. Waar zijn de cobo kaarten voor de oud bestuurders? 

Bryan: Ik hoopte dat je dat vergeten was.  

Kjeld: Dat ben ik niet. 

Bryan: We hadden er te weinig besteld. 



Kjeld: Waarom hebben jullie niet bijbesteld? Jullie hadden meer geld, en het is wel een stukje 
waardering naar oud-bestuurders om hen ook een kaartje te sturen. 

Jelle: Een overweging hierbij is dat we tot de conclusie kwamen dat de oud-bestuurders geen kaartje 
hebben gekregen. En wij vroegen ons af of het leuk was om ze anderhalve maand na de cobo nog 
een kaart te sturen. Maar als jij aangeeft dat mensen nog een kaart willen doen wij dat graag. 

Kjeld: Nouja, nu is het al helemaal laat. Maar kies wel of je dan helemaal geen kaarten meer doet of 
echt naar oud bestuurders. 

 

Quaestor: 

Caroline: Ik weet dat de brief aan Transavia eruit is gegaan. Heb jij daar nog een reactie op gehad? 

Sanne: Ik heb de brief 23 december gestuurd, met een reactie termijn van 2 weken na dagtekening. 
Dat was uiteindelijk dus op 11 januari. Ik heb nog niks gehoord, dus ik ben bezig met vervolgstappen. 

Dave: Is het een idee om de handleiding voor conscribo bij de RVA kenbaar te maken? 

Sanne: Het is nog niet echt een draaiboek maar meer een handleiding. Deze is wel al bekend bij de 
RVA en kasco. 

 

Vice-Praeses: 

Kjeld: Wat is het nieuwe systeem en waarom is het minder voordelig? 

Amélie: We hebben nu het trade tracker systeem. Eerst hadden we een kortingscode via welke wij 
geld kregen. Nu moet het echt via een specifieke link. Ik heb met Sander onderzoek gedaan en het 
blijkt in het jaar van Emile ingevoerd te zijn. Maar volgens het contract dat bij ons bekend is zouden 
wij hier geld op verliezen. 

Kjeld: Wat betekent dit voor onze inkomsten? 

Amélie: Dat is minder, maar ik heb geen precieze cijfers. 

Karsten: Waarom is er besloten om de lustrum Instagram toch door de Vice-Praeses te laten 
beheren? 

Amélie: Iris is rond de periode van de oprichting ermee gestopt. In samenspraak met de 
lustrumcommissie is toen besloten dat het makkelijkste was om mij de beheerder te maken. 

Olaf: Het zou alleen handig zijn voor recaps als ik toegang heb. 

Amélie: Tijdens de lustrummaand krijgt Olaf sowieso ook toegang voor de stories en dergelijken. 

Dave: Er staan weinig boeken van hoorcolleges op de lijst van de boekverkoop. Hoe zit dit? 

Amélie: Hoe de voorbereiding werkt is dat ik alle docenten die op de studielijst staan een mail stuur 
met de vraag of ze nog boeken hebben die ze verplicht stellen. De uiteindelijke lijst gaat naar 
Atheneum. De lijst was maar kort en drie boeken waren niet meer leverbaar via hen. Er zijn een paar 
docenten die niet hebben gereageerd maar dat waren vakken zonder boeken. 

 



Assessor Intern: 

Kjeld: Is het tijd om de nieuwsbrief naar de abactis te verplaatsen om de intern te ontlasten? 

Sarah: We hebben dit al besproken en willen het meegeven aan het 36e.  

Kjeld: Je wil iets meegeven aan het volgende lustrumbestuur. Hoe wil je dit doen? 

Sarah: Via een draaiboek op de intern OneDrive 

 

Assessor Extern: 

Karsten: Waarom is het behalen van acquisitie zo stroef gegaan en wat zijn je plannen voor de rest 
van het jaar? 

Floris: Mijn eerste plan was om grote bedrijven buiten Leiden te benaderen. Die reageren niet of 
hebben niet veel interesse in geschiedenis. Dus ik wil me nu gaan focussen op kleinere bedrijven 
binnen Leiden. 

Noor: Is er dit jaar geen acquisitie werkgroep? 

Floris: Het is lastig om een moment voor iedereen te plannen. Dus ik doe vooral veel contact een op 
een. Maar als de wens voor een gezamenlijk moment er is zal ik deze zeker in gaan plannen.  

Kjeld: Het plan klinkt vaag, is het verder uitgedacht? Zeker omdat het dan na het lustrum zou komen.  

Floris: We hebben natuurlijk bedrijven die in de HSVL in zijn geheeld geïnteresseerd zijn, ook stopt 
natuurlijk de vereniging niet direct na het lustrum.  

Caroline: Hoe zit het met de bedragen van de vaste partners? Want die zag ik nog niet op de 
begroting. 

Floris: Die zijn nog niet gerealiseerd want de facturen zijn nog niet gestuurd. Maar dat komt verder 
helemaal goed.  

 

Jelle: We gaan stemmen over het secretarieel halfjaarverslag van bestuur de boer. 

Stemming secretarieel halfjaarverslag bestuur De Boer: 

Stemmen voor: 48 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 8 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV, 

Hierbij de toelichting van de tussenrealisatie. 



 

Hoofdbegroting 

Te beginnen bij de inkomsten van de hoofdbegroting. Ik streef ernaar de contributie 

eind januari of eind februari te innen, dus die zal hopelijk snel worden gerealiseerd. Van 

Atheneum hebben we door de eerste boekverkoop al 1223,95 euro binnengehaald, na 

de tweede boekverkoop verwachten we een volgende betaling. Er is nog geen acquisitie 

gerealiseerd en ik ben bezig met de opleidingssubsidie. Tot nu toe is er 151 euro aan 

merch verkocht, dit waren voornamelijk dassen voor de externe cobo, en 1878,41 euro 

aan bier. De facturen voor de ledenpas gaan er in februari uit. Er is een donatie binnen 

van 25 euro, en er is op het hok een boek verkocht. De LUF studentbijdrage is 725 euro, 

lager dan wij hadden verwacht. De Propagandacommissie en de Archiefcommissie 

hebben nog geen aanspraak gemaakt op hun HSVL bijdrage. De Dies was nog niet 

geformeerd. 

 

Hoofdbegroting - Uitgaven 

In totaal is tot nu toe 9425,59 euro gerealiseerd aan uitgaven voor de vereniging. Van 

representatie is tot nu toe 3022,04 euro gerealiseerd. 

 

Bij de Beleids-ALV was de begroting onder voorbehoud ingestemd, zodat deze 

aangepast kon worden voor de inkoop van de almanakken voor externe partijen en het 

cobo-budget. Zowel de externe als de interne constitutieborrel is met 250 euro 

verhoogd. De externe constitutieborrel heeft nu een budget van 1550, de interne van 

950. De inkoop van de almanakken is nu apart opgenomen onder uitgaven van de 

vereniging. Dit bedrag is gebaseerd op 20 almanakken van 16,95 euro. Om de begroting 

in balans te brengen met deze extra 500 en 339 euro, is de opname van de 

spaarrekening 650 euro verhoogd (deze was eerst 3000). Onvoorzien is 189 euro 

verlaagd. 

 

Verder heb ik een opmerking over de rekeningkosten. In de begroting stonden deze 

oorspronkelijk van september tot en met augustus, maar ik heb dit veranderd naar 

augustus tot en met juli. Hetzelfde geldt voor de begrotingen van commissiequaestoren. 



Dit heb ik gedaan, omdat de rekeningkosten altijd een maand later worden 

afgeschreven. Zo zijn de rekeningkosten van augustus pas 26 september afgeschreven. 

Toen ik in het nieuwe Conscribo ging werken, leek mij dit een logische stap. De kosten 

van augustus vallen immers ook onder mijn boekjaar, dus ik moet ze ergens boeken. 

 

Specificaties Uitgaven 

Voor de externe constitutieborrel is 1519,82 euro gerealiseerd, maar de import van de 

jenever kan hier mogelijk nog bijkomen. Hier heb ik niks over gehoord van Quintus. 

Onvoorzien bestaat nu uit stiften, shotglaasjes, draad en ducttape. Voor de interne 

constitutieborrel is 695,60 gerealiseerd. Dit is meer dan honderd euro onder het budget. 

Dit komt simpelweg doordat er per persoon minder werd gedronken dan bij de externe. 

Achteraf besloten wij dat shotjes leuker waren dan hapjes, dus er zijn geen hapjes 

gerealiseerd. Ook moet een extra SB’er van de Sociëteit betaald worden, los van de 

kosten van de snacks, wat wij het niet waard vonden. Van ‘Borrel’, het budget om de 

aanwezigheid van leden naar de borrels en in de vereniging te stimuleren is 139,08 

gerealiseerd. Dit omvat een aantal Mabo’s, de geslaagde hutspotborrel en Sinterklaas en 

Kerst op het hok. Dit zijn nog geen grote uitgaven geweest. 

 

Aangezien we dit jaar tot dus ver alleen lustrummerch willen bestellen, en deze via pre 

orders gaan, is er nog niets gerealiseerd op de proefdrukjes van JOORit en het design 

van de merch na. De inkoop van het bier viel precies binnen budget. De inkoop van de 

almanakken voor externe partijen is nu dus gebaseerd op 20 stuks à 16,95 euro. 

De rekeningkosten vallen tot nu toe ver onder wat is begroot. Dit gaat waarschijnlijk 

veranderen door het jaar heen, wanneer er meer zakelijk verkeer is. De kosten van de 

pinautomaat zijn gebaseerd op een maandabonnement van 13,01 euro. Dit zal dus het 

hele jaar iets hoger uitvallen dan begroot. Er is een nieuwe pinautomaat. De kosten 

hiervan heb ik nog niet gerealiseerd, aangezien deze samen met de pinkosten van 

februari worden afgeschreven. De kosten hiervan weet ik wel en vallen binnen het 

budget. Met het nieuwe pinabonnement blijven we 13,01 euro betalen, maar de 

transactiekosten betalen we nu aan Sepay in plaats van aan ING. Dat bleek voordeliger 

en daardoor zijn we vrijgesteld van 58 euro betalen aan registratiekosten voor het 



nieuwe apparaat. De kosten van Conscribo zijn bijna 20 euro hoger dan begroot. Voor 

de website is 148,33 euro gerealiseerd, gebaseerd op ongeveer 36,30 per maand. De credit 

card valt ook binnen budget. De Conscribo Training was iets duurder dan wij hadden 

verwacht. De prijs van de cursus bleek iets veranderd. 

Van onvoorzien is 111,25 euro gebruikt. Dit gaat om een nieuwe batterij voor de 

camera, het ondertekenen van de uitschrijvingen van het 34e bestuur, het printen en 

versturen van de brief naar Transavia. De week voor kerst hadden alle printers op de 

Universiteit problemen, waardoor ik een dag voor kerst naar Printerette ben gegaan. 

Anders zou de brief pas in januari verstuurd zijn. 

 

Specificaties representatie 

De bestuur vergoeding voor het 34e is in mijn boekjaar overgemaakt, en staat daarom 

ook in mijn boekjaar in Conscribo. Net als met de rekeningkosten vind ik het logisch dat 

dat op mijn realisatie staat. Het oud-besturen diner bij de Leidse Lente viel binnen 

budget. Er is nog geen oud-besturen activiteit of commissiebedankactiviteit geweest. 

Van de cobo cadeaus is tot nu toe 44,91 euro verwerkt in Conscribo en gerealiseerd. Dit 

kan nog hoger uitvallen als meer wordt gedeclareerd. De cobo uitnodigingen waren veel 

goedkoper dan gedacht. De bestuurstraining en het borduren van de bestuurskleding 

zijn precies als verwacht gerealiseerd, voor beiden 10 euro per persoon. Het maken van 

de bestuursfoto’s viel iets hoger uit. Met Wide was 50 euro afgesproken, maar op de dag 

zelf moest hij nog een dag ticket voor de Hortus betalen, aangezien hij geen LU kaart 

meer heeft. Wij vonden het netjes deze 9 euro te vergoeden. Voor de EL-CID zijn nog 

geen kosten geweest, evenals voor de externe projecten. Het drukken van de 

kerstkaarten viel iets hoger uit. 

 

Namens Bestuur de Boer, 

Sanne van Ulden 

Quaestor der HSVL 2023-2024 

 

 

Jelle: Dan gaan we stemmen over de begroting en financieel halfjaarverslag 



Jelle: Pim is een sukkel, maar dat wisten we al. 

 

Stemming over het financieel halfjaarverslag en de tussen realisatie van bestuur De Boer: 

Stemmen voor: 47 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 7 

 

Jelle: We zijn perfect op tijd, we schorsen de vergadering voor 30 minuten. Graag hier terug zijn om 
19:30 

 

[De vergadering wordt geschorst om 19:00]  

 

Jelle: Ik heropen de vergadering om 19:33. 

Jelle: Omwille van de tijd kunnen de secretariële verslagen in een paar zinnen samengevat worden. 
Ook de begrotingen kunnen ingekort besproken worden. En dan gaan we nu door met de ACCIE 

 

9. Activiteitencommissie 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Introductie  

 

De ACCIE bestaat uit zeven leden afkomstig uit alle jaarlagen van de opleiding. Tot nu toe heeft de 
ACCIE twee activiteiten georganiseerd. In dit tussenverslag zal hierop worden teruggeblikt.  

 

“Ontzettend Leidsch Bier” – 28-09  

De eerste activiteit van het jaar was een informatieve rondleiding en proeverij bij lokale brouwerij 
Leidsch Bier, die in het teken stond van het Leidens Ontzet. Onder het genot van bieren als de 
Morsporter, Dousa of Boisot, leerden wij van alles over het brouwproces en de historische 
inspiratiebronnen die deze bieren hun typisch Leidse namen geven. De communicatie met de 
eigenaar van de brouwerij verliep zowel telefonisch als via de mail soepel. Ook de promo was snel en 
zonder problemen geregeld. Desondanks is het niet gelukt om de beoogde vijftig aanmeldingen te 
bereiken (het bleef haken op vierendertig) en ook de opkomst van eerstejaars viel voor een EJT-
activiteit enigszins tegen. De betaling was gelukkig gebaseerd op het aantal aanwezigen, waardoor 
de activiteit niet onnodig duur uitviel. “Pronken met de Macht”,  

 



excursie Den Haag – 28-11  

Als commissie hebben we lang getwijfeld over de locatie van de novemberexcursie, maar uiteindelijk 
is de keuze gevallen op de politieke hoofdstad van ons land, Den Haag. Met de verkiezingen nog vers 
in het geheugen vertrokken we op 28 november naar de Hofstad, waar we hebben genoten van 
rondleidingen in het Haags Historisch Museum (tentoonstelling ‘Macht – 800 jaar Binnenhof’) en het 
tijdelijke Tweede Kamergebouw. De boeking van deze rondleidingen vond pas op 15 november 
plaats, waardoor weinig tijd overbleef voor de PropCo om de promo te ontwerpen. Bovendien lukte 
het hierdoor niet om een ondersteuningsverklaring van de universiteit te bemachtigen, waarmee zij 
ons als onderwijsinstelling zouden aanmerken. De commissie heeft als gevolg een duurder 
particulier-/studententarief betaald, wat de prijs van de activiteit opdreef naar €14 (zonder 
Museumjaarkaart; €11 met). Daarnaast kampte deze activiteit wederom met een ondermaatse 
opkomst. Wellicht kwam dit door de prijs, wellicht door het drukke tijdstip (dinsdagmiddag), of 
wellicht doordat mensen al eerder in de Tweede Kamer waren geweest. Tenslotte had de naborrel 
vanuit de commissie beter voorbereid/gestuurd kunnen worden, om zo onduidelijkheden te 
voorkomen. Afsluiting De ACCIE heeft voor het tweede semester nog veel meer leuke activiteiten op 
de planning staan en kijkt er bijzonder naar uit om deze te organiseren.  

 

We hebben wel een struikelpuntje ondervonden in het plannen van het ledenweekend. Daarom 
willen we de volgende ACCIE alvast aanraden om de datum hiervan al vast te leggen. Dit is onze 
suggestie.  

 

Zijn er vragen? 

 

Kjeld: Komt er dit jaar weer een Valentijns actie? 

Hugo: Er komt dit jaar geen Valentijns actie 

Dave: Ik wil hier wel aan toevoegen dat we mee gekregen hebben niet meer activiteiten te 
organiseren dan nodig. Ook omdat heel februari natuurlijk al vol zit. 

Jasper: Hoe zit het met de nieuwsemester duik? 

Dave: Het wordt een chineesnieuwjaarduik. Maar het is nog iets wat in de pijplijn zit. 

 

       b. Financieel halfjaarverslag 

Geachte ALV,  

 

De ACCIE heeft het afgelopen semester met veel plezier, en ondanks wat lichte organisatorische 
chaos, twee mooie activiteiten weten te organiseren. 

 

Ontzettend Leidsch Bier 



Eind september organiseerde de ACCIE haar eerste activiteit: een rondleiding bij de brouwerij 
Leidsch Bier. Van de deelnemers werd een bescheiden deelnamebijdrage gevraagd van €10,- en de 
opkomst was vrij goed. Het maximale aantal deelnemers werd echter niet bereikt, maar aangezien 
de kosten verbonden waren aan het aantal deelnemers, had dit geen negatieve gevolgen voor de 
financiën. Al in al was de activiteit financieel gezond en bleef potje onvoorzien ongebruikt, er valt dus 
weinig aan te merken. 

 

Excursie ’s Gravenhage 

Onze tweede activiteit was een excursie naar Den Haag. De deelnemersbijdrage bedroeg ditmaal 
€14,-, maar het was €11,- voor deelnemers met een museumjaarkaart. De opkomst bij deze activiteit 
viel echter best tegen en in tegenstelling tot de brouwerij stonden een aantal kosten voor deze 
activiteit vast, ongeacht het aantal deelnemers, waardoor de kans op een financiële tegenvaller vrij 
reëel werd. Er was hoop dat de opleidingscommissie bij zou springen om deze financiële klap op te 
vangen. Echter lijkt de kans nagenoeg nul dat dit ook daadwerkelijk gaat gebeuren, waardoor de 
begrootte HSVL-bijdrage volledig gebruikt en zelfs overschreden wordt. Dit begrotingstekort zal deels 
worden opgevangen door het overschot van de rondleiding bij de brouwerij. Verder kan er ook wat 
verweten worden aan de wat gehaaste planning voorafgaand aan deze activiteit, bijvoorbeeld t.a.v. 
mogelijk gunstigere tarieven. 

 

Voor het komende semester zullen we vanzelfsprekend meer activiteiten organiseren en het 
beschikbare budget is hiervoor al gealloceerd en zijn de te maken kosten voor bijvoorbeeld het 
ledenweekend al beter in kaart gebracht. 

 

 

Hoogachtend de ACCIE 

 

Noor: De datum is 2 weken na de kleine reis. Dus pas wel op met hoeveel mensen je inbegroot. 

Claartje: Ook gezien de opkomst van de afgelopen jaren is dit heel positief ingeschat.  

Daniel: We zullen er naar kijken. 

Jelle: Dan gaan we stemmen. 

 

 

 

Stemming over de verslagen van de activiteitencommissie: 

Stemmen voor: 39 

Stemmen tegen:0 

Onthoudingen:11 



 

 

      10. Almanakcommissie 

  

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Introductie  

 

Wij zijn geformeerd als een commissie met minimaal drie jaar ervaring als lid bij de vereniging. De 
almanakcommissie heeft geen nieuwe leden die onervaren zijn met werk binnen de vereniging; 
allen hebben al eerder werk verricht in commissies. Ook zijn in ons midden drie oud-
bestuursleden, waarvan twee uit het 34ste bestuur. Deze combinatie van oud-bestuursleden en 
actieve leden zorgt voor een dynamische samenwerking waarin het mooiste van de afgelopen vijf 
jaar HSVL op papier kan worden gezet.  

 

Activiteiten  

 

Activiteiten volledig georganiseerd door de Almanakcommissie hebben niet plaatsgevonden. Op 
donderdag 16 november is tijdens de Maandelijkse Borrel in Dranklokaal 1650 het thema van de 
Almanak bekend gemaakt. Hierbij is de bekendmakingsvideo laten zien die bij het publiek goed in 
de smaak viel.  

 

Verdere werkzaamheden  

De almanakcommissie zit niet stil en is druk bezig met het vergaren van de nodige stukken. Naast 
dat er door de commissie zelf stukken worden aangeleverd zijn de nodige bevriende besturen al 
gemaild voor een lief woord aan de HSVL. Van sommige is al kopij aangeleverd. Ook worden de 
Rector Magnificus, burgermeester en andere hoogwaardigheidsbekleders gemaild hiervoor. Ook 
zijn er al interviews geweest met docenten van de universiteit die verwerkt zullen worden in 
lopende verhalen. Deze stukken zullen door de docenten zelf worden nagekeken als er bezwaren 
zijn over de verwoordingen van bepaalde passages. De commissie heeft nu 11 vergaderingen 
gehad. Een extra bijeenkomst vond plaats bij Perfect Book in Vught die de Almanak zal gaan 
drukken. Hier zijn ook offertes voor aangevraagd die ons een idee gaan geven hoeveel de 
Almanak zal gaan kosten. Nog een verzoek om de forms in te vullen; deze zijn erg belangrijk voor 
het weergeven van goede statistieken. Wij kijken gezamenlijk erg uit naar een mooi eindproduct. 
Op 11 juni staat de uitgave van de Almanak gepland, een feestje waar we trots een prachtig 
boekwerk zullen presenteren.  

 

Namens de commissie,  



 

Jisk van der Veen 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV,  

Na vijf lange jaren is het eindelijk weer zover om alle mooie herinneringen vast te leggen in een ware 
Almanak. Het drukken van een boek is echter niet gratis en dus hierbij het financieel halfjaarverslag 
van onze commissie.  

In samenspraak met het bestuur is er gekozen om de eerste druk en drukkosten te berekenen op 150 
stuks, hieronder vallen ook de representatie exemplaren die de HSVL schenkt aan verschillende 
verenigingen en personen die een significante bijdrage hebben geleverd aan de almanak. In 
tegenstelling tot de vorige Almanak zal het bestuur deze exemplaren aanschaffen in plaats van dat de 
almanakcommissie de kosten hiervoor draagt. Hierom is ook de HSVL bijdrage verlaagd van €850,- 
naar €700,-. Voor drukker heeft de Almanak wederom gekozen voor Perfectbook die ons de meest 
voordelige offerte kon leveren. De drukkosten zijn logischerwijs hoger dan vijf jaar geleden en 
worden nu geschat op €3950,- inclusief btw. Hierbij is gekozen voor een kaft van kunstleer, 
bewerking en een dustcover. De subsidie is dit jaar begroot op €350,-, hiervan is €300,- van het LUF 
zeker en hoopt de commissie nog meer te behalen met andere fondsen. De LUF subsidie valt 
hiermee ruim €350,- lager uit dan bij de vorige Almanak het geval was. De commissie verwacht 
€600,- te kunnen ophalen uit acquisitie met de verkoop van verschillende advertenties en andere 
sponsordeals. Voor de lancering is een bedrag van €125,- gereserveerd. Dusver loopt de 
almanakcommissie op koers om de Almanak beschikbaar te stellen voor alle geïnteresseerde leden 
voor een prijs van €16,95.  

 

Namens de Almanakcommissie, 

Sander Groenendijk 

 

Kjeld: Hoe reëel is 600 euro acquisitie. 

Sander: De vorige almanak heeft 500 opgehaald. We gaan binnenkort nog een fysiek rondje doen 
door Leiden. We hebben tot nu toe niks opgehaald. Maar we hopen nog grote bedrijven te kunnen 
benaderen. 

Dave: Wat is de uiterlijke deadline voor acquisitie. 

Sander: De deadline voor het aanleveren is ongeveer in mei. Je kunt ook zelf pagina’s kopen.  

Jelle: Dan gaan we nu stemmen over de stukken van de almanakcommissie. 

Stemming over de verslagen van de almanakcommissie: 

Stemmen voor:40 

Stemmen tegen:0 



Onthoudingen:10 

11. Archiefcommissie 

 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

Wat is het fijn om dit verslag voor te mogen leggen. Ook dit jaar is de archiefcommissie 
weer hard aan het werk gegaan. Net zoals altijd hebben wij ons bezig gehouden met het 
beheren van het archief van de HSVL. We hebben de eerste documenten geordend en 

documenten die bewaard moeten worden en de documenten die ons prachtige archief 
niet waardig zijn. De digitalisring van de tot nu toe door ons behandelede documenten 

nieuwe functie aan onze gelederen toegevoegd, die van Assessor Flappen. We zijn erg 

aan het kijken of we ook daadwerkelijk een activiteit gaan organiseren in navolging van 

Dit jaar heeft de archiefcommissie zich verder al gestort op het beheren van de 
Instagram pagina Achterlijke Assessoren. Voor wie deze nog niet volgt doe dat vooral 

Tot slot zal de archiefcommissie dit jaar met nog minstens een verrassing op de proppen 



 

Jelle: Dan gaan we stemmen over het secretarieel halfjaarverslag 

Stemming over het secretarieel halfjaarverslag  

Stemmen voor:40 

Stemmen tegen:0 

Onthoudingen:10 

 

12. Carrièrecommissie 

 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

De Carrièrecommissie 2023-2024 is initieel geformeerd als vijf ouderejaars. In december is hier nog 
een eerstejaars bijgekomen. De commissie is in augustus voor het eerst bijeengekomen om alles op 
te zetten. Hierbij was het direct duidelijk dat deze commissie een jaar vol vrolijkheid tegemoet 
zouden gaan. Vervolgens is er op gericht eens per week samen te komen. Inmiddels is gebleken dat 
de commissieleden capabel zijn, zolang onder toeziend oog van de praeses. Hier zijn tot nu toe een 
activiteit binnen het eerstejaarstraject en een alumni-activiteit uit voortgekomen. Het zwaartepunt 
van de Carrièrecommissie zal in het tweede semester liggen, waarin verschillende alumni en carrière 
gerelateerde activiteiten op de agenda staan.  

 

Eerstejaarstraject: Dineren met je toekomst  

De eerste activiteit die de Carrièrecommissie 2023-2024 heeft georganiseerd was in het kader van 
het Eerstejaarstraject (EJT). Bij deze activiteit was het de bedoeling de net aangekomen eerstejaars 
bekend te maken met het bestaan van de commissie en hen direct een inkijkje te geven als het op 
hun toekomst aankomt, door hen in contact te brengen met alumni van de studie geschiedenis. Deze 
activiteit is succesvol verlopen. Vooral op het feit dat de alumni allemaal, relatief, recent waren 
afgestudeerd werd positief gereflecteerd. De promotie verliep naar behoren. In totaal zijn er een 
post en twee story’s uitgegaan. Een van de verbeterpunten voor een eventuele volgende editie van 
deze activiteit zou de zoektocht naar alumni kunnen zijn. Het is aan te raden hier direct na de 
formatie van de commissie mee te beginnen, zodat de kans groter is dat de aangeschreven alumni 
nog ruimte hebben in hun agenda. Voor het benaderen van alumni kan worden teruggevallen op het 
alumnibestand dat via de Alumni officer van de faculteit geesteswetenschappen. Gezien de recentere 
alumni een succes waren, kunnen de commissieleden wellicht ook terugvallen op hun eigen netwerk, 
wat ervoor zou kunnen zorgen dat de zoektocht naar alumni sneller in gang gezet kan worden. Een 
ander punt dat tijdens op de avond zelf en tijdens de evaluatie naar voren kwam was zeer praktisch 
van aard, maar zeker iets om in het vervolg rekening mee te houden. Anders dan het eten, was de 
drank namelijk niet van te voren bij de prijs van de activiteit inbegrepen. Gezien de locatie het niet 



toestond per individu of in kleinere groepjes te betalen, heeft een commissielid uiteindelijk het 
volledige bedrag voorgeschoten. Hierna hebben de commissieleden per tafel een tikkie gestuurd 
naar de deelnemers die aan hun tafel zaten. Dit natuurlijk verre van een waterdichtsysteem, 
waardoor achteraf een lichtelijk chaotische situatie ontstond in de persoonlijke financiën. Hoewel dit 
niet zo zeer de vereniging treft, lijkt het wel goed om hier een eventuele volgende keer dat een 
dergelijke activiteit wordt georganiseerd door de Carrièrecommissie een doorgedacht systeem voor 
te hebben.  

 

Alumni-activiteit I: Terug naar de collegebanken  

Op zaterdag 25 november 2023 vond de eerste van drie door de Carrièrecommissie activiteiten voor 
alumni van dit studiejaar plaats. De activiteit was zo ingestoken dat de alumni op de middag weer 
even hun studentendagen zouden kunnen herbeleven door het volgen van twee hoorcolleges, 
gevolgd door een rondleiding door het Academiegebouw. Vanzelfsprekend werd de middag 
afgesloten met een studentikoze borrel in de stamkroeg van onze vereniging. Vanuit een 
organisatorisch, programmatisch perspectief verliep de activiteit prima. Het enige minpuntje was dat 
een redelijk deel van de alumni die van te voren wel hadden aangegeven te komen, uiteindelijk niet 
is komen opdagen. Dit kan mede te maken hebben gehad met de promotie.  

Namens de commissie,  

 

Iris Vaneman Abactis Carrièrecommissie 

 

Duco: Hoe zit het nu met de betaling van de drank? 

Marien: We hadden het van tevoren afgesproken. Maar bij Bregje ging het fout, dus van hen 
moesten wij ineens allemaal in een keer betalen. Dat hebben wij geregeld door de commissie per 
tafel te laten betalen en vervolgens zijn tikkies gestuurd. 

 

 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

Dineren met je Toekomst 

- Bijzonderheden: Het viel goedkoper uit dan inbegroot, voornamelijk doordat we meer 
korting hadden gescoord bij het restaurant dan geanticipeerd. Ook zijn er uiteindelijk 2 
mensen niet op komen dagen voor wie we ook niet betaald is. 

- Potje onvoorzien: niks uitgegeven. 

- Restitutie: n.v.t. 

- Fondsen: n.v.t. 

Back 2 school 



- Bijzonderheden: Het viel een stuk goedkoper uit dan inbegroot, doordat we veel geld kregen 
uit het potje alumni van de universiteit. Dit is rechtstreeks door hen betaald dus staat ook 
niet op mijn begroting. De enige kosten die wij hebben gehad is voor spreker presentjes, 
snacks voor bij de koffie en de naborrel. 

- Potje onvoorzien: niks uitgegeven. 

- Restitutie: n.v.t. 

- Fondsen: we zouden eerst een bedrag van het alumnifonds hiervoor krijgen van de 
universiteit, maar nu hebben ze het gewoon zelf betaald. Dus n.v.t. 

Korte blik op de toekomst 

- Welke activiteiten komen er nog aan?  

o Carrièredag 

▪ Doordat er veel geld over is bij de eerste twee activiteiten gaat hier wat extra 
geld naartoe.  

o Borrelboot voor reünisten 

o Brusselreis 

▪ Doordat er veel geld over is bij de eerste twee activiteiten gaat hier wat extra 
geld naartoe. 

Namens de Carrièrecommissie, 

 

Daphne: Klopt het dat jullie maar een alumni activiteit organiseren? 

Marien: Nee, maar voor de anderen is nog niks gerealiseerd. Op de hoofdbegroting staat het postje 
alumniactiviteiten. Maar dit is niet verder gespecificeerd. 

Jasper: Acquisitie vraagteken? 

Marien: Dit is omdat we per activiteit acquisitie draaien en niks echt inbegroten. 

Jasper: Dan kun je het beter weghalen. 

Jelle: Dan gaan we weer stemmen. 

Stemming over de verslagen van de carrièrecommissie. 

Stemmen voor: 41 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 9 

 

13. COACH 

 



a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Wij zijn geformeerd als zes ouderejaars en helaas maar een eerstejaars, ondanks deze geringe 
hoeveelheid eerstejaars binnen onze commissie zetten wij ons volledig in om ervoor te zorgen dat de 
eerstejaars van de studie zich welkom voelen binnen de vereniging en naar leuke activiteiten toe 
kunnen.  

Vossenjacht  

De vossenjacht was onze allereerste activiteit, waarvoor wij hadden besloten samen te gaan werken 
met de deja-vu. De activiteit verliep goed, ondanks dat het niet zo druk bezocht was. Er waren 
uiteindelijk maar vier eerstejaars op af gekomen. De promotie ging prima, maar we hadden het iets 
beter onder de eerstejaars bekend kunnen maken, door ze bijvoorbeeld voor of na een hoorcolleges 
erover te vertellen. De samenwerking tussen de COACH en de Déjà-vu verliep wat stroef, maar 
uiteindelijk hebben wij bereikt met de activiteit wat we wilden bereiken, namelijk een leuke 
vossenjacht met een gezellige naborrel.  

 

Eerstejaarsborrel 1  

Op 3 november heeft de allereerste eerstejaarsborrel van dit jaar plaatsgevonden. Het was een zeer 
gezellige middag bij cafe meneer jansen, waarbij er een goede opkomst van eerstejaars was en de 
shotjes voor twaalf uur ‘s middags natuurlijk ook niet konden ontbreken. De promotie verliep goed, 
het was vooral slim om het via de studentmentoren wat meer te pushen.  

 

Eerstejaarsborrel 2  

Op 21 december heeft de tweede eerstejaarsborrel plaatsgevonden in cafe Barrera. Wederom was er 
weer een goede opkomst van eerstejaars en was het een gezellig middag. Promotie ging prima, we 
waren met een paar van de commissie en bestuur bij het tentamenlokaal gaan staan om mensen nog 
mee te krijgen, dit kan de volgende keer wat beter. Helaas heeft de uni meerdere keren het laatste 
eerstejaars tentamen verplaatst van dag en tijd, en op het laatst nog plaats, wat de voorbereiding 
wat vermoeilijkte, maar alles is goed gekomen.  

 

We zijn nu al druk bezig met de voorbereidingen voor de ouderdagen die in januari zullen 
plaatsvinden. Ook hebben wij al flink wat stappen gezet in de voorbereidingen voor het 
eerstejaarsweekend, dat in september plaats zal gaan vinden. Daarnaast komen er sowieso nog twee 
eerstejaarsborrels aan waar wij nu al naar uit kijken.  

 

Namens de commissie,  

 

Nico Rohof Abactis COACH 2023-2024 

 



Kjeld: Ik hoorde dat er op de eerste ouderdag dat de aanmeldingen in verhouding laag waren. 
Hebben jullie een advies om volgend jaar meer animo te creëren. 

Nico: We hebben de 2e dag wel meer aanmeldingen, maar misschien is het handig om bij colleges 
meer te flyeren. 

Jesse: Wat belangrijk is, dat je het niet kun vergelijken omdat vorig jaar nog veel ouderejaars waren 
die kwamen vanwege corona. 

Marien: Hebben jullie een idee om te voorkomen dat we moeten terugvallen op oud bestuurder als 
sprekers. 

Nico: Het was gewoon heel erg jammer dat alle docenten die we hadden gemaild echt niet konden.   

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV, 

 

Vossenjacht 

Voor de vossenjacht hadden wij van tevoren niets in begroot, maar zijn er wel kosten bij de activiteit 
gekomen. De begroting was destijds nog niet gemaakt en vandaar dat er nog niets voor was. 
Gelukkig is dit op te vullen met andere overschotten. 

 

Eerstejaarsborrel 1 

De eerste Eerstejaarsborrel is goed verlopen zonder enige kosten. Dit zorgt voor een fijn overschot op 
de begroting. 

 

Eerstejaarsborrel 2 

De tweede Eerstejaarsborrel is wederom goed verlopen zonder enige kosten. Opnieuw een fijn 
overschot. 

 

Eerstejaarsweekend 

Voor het eerstejaarsweekend hebben wij al wel kosten gemaakt. Het contract voor de locatie is 
getekend en wij hebben de borg voor de locatie al betaald. 

 

Aankomende activiteiten voor de COACH zijn de ouderdagen. Hier hebben wij nog geen kosten voor 
gemaakt, maar wel hebben wij de nodige voorbereiding al gedaan. 

 

Namens de commissie, 
Sam Verwijs Quaestor COACH der HSVL 2023-2024 



 

 

Jelle: Dan gaan wij stemmen over de verslagen. 

Stemming over de verslagen van de COACH: 

Stemmen voor: 38 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 12 

 

14. Déjà Vu redactie 

 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Waarde leden,  

 

Via dit medium hopen wij verslag te leggen van de verrichtingen van de Déjà Vu in het eerste half 
jaar van dit commissiejaar. Varende langs de twee edities en een overzicht van de mediaredactie, 
bent u na het lezen van dit verslag volledig op de hoogte van onze activiteiten. ‘ 

 

Septembereditie  

 

Het jaar begon met de lancering van de septembereditie, de laatste editie van de redactie van 2022-
2023. In de zoektocht naar verdere samenwerking binnen de vereniging besloten wij samen met de 
COACH een vossenjacht te organiseren. Gehuld in toga, een bloemenkrans of een gehoornde helm 
verstopten enkele leden van de redactie en het nieuwe bestuur zich in de Leidse binnenstad, waarna 
de deelnemers aan de hand van cryptische aanwijzingen hun locatie moest achterhalen. Wat volgde 
was een doldwaze avond van plezier, goede gesprekken en vooral veel speurwerk. Terugkijkend op 
deze activiteit zien wij zeker verbeterpunten. De opkomst was aardig, maar dat kan niet los gezien 
worden van het feit dat wij al met twee commissies, plus de commissie van vorig jaar, aanwezig 
waren. De samenwerking verliep naar ons inzicht stroef: de samenwerking met de vorige commissie 
liep wat spaak en de afwezigheid van onze voorzitter, die zich had ontfermd over de samenwerking, 
bracht ons ietwat in verlegenheid. Gelukkig wist de COACH dit goed op te pakken, waarvoor hulde. 
Naar ons idee miste de activiteit toch een beetje het eigene van de Déjà Vu. Mogelijk was zij, 
ondanks vernieuwingen in vorm en inhoud van het blad sinds vorig commissiejaar, nog ietwat te 
speels. Wij spreken uiteraard ook een ander deel van het ledenbestand aan dan de coach of de 
activiteitencommissie. Liever hadden wij een iets uitgebreider moment gehad om te lanceren: nu 
voelden wij als de toespijs na een flinke maaltijd. Dit nemen wij, uiteraard, mee in het komende half 
jaar.  



 

Decembereditie  

Na deze lancering begon de voorbereiding voor onze eerste échte editie, de Decembereditie. Na lang 
wikken en wegen kwamen wij uit op een onderwerp dat dicht bij de historische kerndiscipline ligt: 
Een wereld van ontdekkingen. Met dit onderwerp, waarmee wij zowel de grote ontdekkingsreizigers 
als de wereld van wetenschappelijke ontdekkingen aan probeerden te spreken, hebben wij in een 
aantal maanden tijd een prachtig blad neer gezet. Op twaalf december 2023 kwam het vervolgens 
aan op lanceren. In ons welbekende Dranklokaal kwamen wij nét voor de tentamenperiode met een 
groep leden bij elkaar ter viering van het lanceren van ons blad. Met de feestdagen in gedachten 
kwamen wij op het idee om de traditie van goede voornemens, de gezelligheid van de pubquiz en 
het dynamische karakter van de kahoot samen te brengen in een winterse goede-voornemens-quiz.  

 

Commissiesfeer 

 Gedurende dit eerste half jaar was de commissiesfeer goed. Hoewel het lastig is om meer dan tien 
agenda’s op een gestructureerde manier naast elkaar te leggen, wisten wij ongeveer om de twee 
weken te vergaderen en hebben wij verschillende commissie-uitjes weten te plannen. Het 
hoogtepunt was een samenkomen waarbij een restaurantbezoek werd gecombineerd met een 
karaoke-avond. Middels dit soort uitstapjes houden wij de sfeer er goed in, waardoor wij ook op een 
goede, gestructureerde manier kunnen samenwerken. Er hangt een goede, constructief-kritische 
sfeer op de redactievergaderingen. Zo weten wij te garanderen dat ons schrijfsel van een zo hoog 
mogelijk niveau zijn en overlopen van scherpzinnigheid.  

 

Mediaredactie  

De parel van dit jaar is de podcast. Na een sterk begin in het commissiejaar 2021-2022 en een kleine 
terugval in de uploadfrequentie in het tweede jaar, staan er weer flink wat podcasts op de planning 
voor het komende half jaar. U heeft al een prachtige aflevering met dr. Claire Weeda mogen 
ontvangen en de lijst met toezeggingen groeit alsmaar verder. Dit jaar is de podcast opgesplitst in 
twee delen: Zo hebben wij nog steeds het reguliere gedeelte: de ‘gesprekken met geschiedenis’. In 
dit deel stellen wij experts vragen over de studietijd, de carrière en de aansluiting van hun vakgebied 
met de praktijk – precies zoals u van ons gewend bent. Daarnaast zijn er op dit moment ook 
gescripte ‘explainers’ in de maak, kortere podcasts waarbij wij u aan de hand van meerdere experts 
echte kennis bij willen brengen van een relevant of actueel onderwerp. Naast deze activiteiten 
bezigen zij zich vooral met de sociale media en de blogs/columns, die iedere week te vinden zijn op 
onze Instagram. Eens in de maand zal deze zelfs in samenwerking met het HSVL-account geplaatst 
worden, waardoor u niets hoeft te missen! Al met al hebben wij een prachtig hal jaar achter de rug. 
Wij hebben weer een positief aantal vrienden bij mogen schrijven, waarvoor onze dank. Het is nog 
altijd mogelijk om jezelf aan te melden als vriend van de Déjà Vu via de website. Hoewel wij, gezien 
het ietwat gekrompen aantal commissieleden, niet volledig zonder kleerscheuren langs deze eerste 
obstakels zijn gevaren, zijn wij ervan verzekerd dat wij ook het komende jaar weer veel moois neer 
kunnen zetten voor u en de vereniging.  

 

Hopende u bij deze voldoende te hebben geïnformeerd verblijf ik, 



 

 Namens de Déjà Vu Redactie 2023-2024,  

 

Enzo Bons 

 

Kjeld: Is het bestuur vriend van de Déjà Vu 

Sanne: Volgens mijn alleen Bryan en Amélie 

Kenny: Hoeveel nieuwe vrienden hebben jullie dit jaar? 

Enzo: Er zijn 6 mensen bij gekomen en geen afmeldingen 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV, 

 

Drukkosten en rekeningkosten 

De drukkosten zijn als begroot. Aangezien het zakelijk verkeer van de Déjà Vu dit jaar onder de 
hoofdrekening valt, omdat de Lustrumcommissie de rekening heeft overgenomen, heeft de Déjà Vu 
geen rekeningkosten. 
 

Lancering van December 

Aan deze lancering zaten minimale kosten verbonden, enkel wat prijzen voor de winnaars van de 
quiz. Deze zijn nog niet gedeclareerd en dus niet te zien in de begroting.  

 

Toekomstige lanceringen 

Voor de toekomstige lanceringen staat nog een beperkt bedrag begroot, maar is tot nu toe nog niets 
uitgegeven.  

 

Namens de Deja Vu, 

 

Sanne van Ulden 

 

Jelle: Dan gaan we stemmen over de stukken van de Déjà Vu 

Stemming halfjaarverslagen Déjà Vu 



Stemmen voor: 41 

Stemmen Tegen: 0 

Onthoudingen: 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Feestcommissie 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Wij zijn geformeerd uit eerstejaars en tweedejaars Geschiedenis studenten. We zijn begonnen met 
drie ervaren leden, waarvan twee feestcommissie hebben gedaan en een activiteitencommissie. Bij 
ons zijn twee tweedejaarsvrienden, en twee nieuwe eerstejaars gekomen. Met veel enthousiasme 
volbrengen wij onze taken.  

 

Activiteiten:  

Wisselfeest  

De voorbereidingen voor dit feest gingen goed, de locatie was snel geregeld, en het thema stond 
voor de zomer al vast. De promotie ging goed, en zoals afgesproken. De kaartverkoop voor het 
Wisselfeest verliep in eerste instantie langzaam, maar uiteindelijk zijn er toch veel kaarten verkocht. 
De nieuwe commissieleden hebben enthousiast meegedaan aan versieren, bandjes omdoen en 
tickets scannen. Zo hebben we een heel leuk wisselfeest neergezet.  

 

Reis Door de Tijd  

Qua voorbereiding verliep dit feest prima, de locatie (Quintus) was snel geregeld (enkel iets duurder 
dan de NEXT). De datum hiervoor was geprikt voordat het Kabinet viel, en vond dus plaats op de 
Verkiezingsavond. Hierdoor liep het feest in het begin stroef, omdat veel mensen nog op de uitslagen 
wachtten. Ook was er een incident met een Quintus lid die te veel gedronken had, en sommige 
HSVL'ers heeft lastiggevallen. Uiteindelijk kwam het feest na twaalf heel goed op gang, en is het 
Quintus lid naar buiten gestuurd. Door een miscommunicatie was de promotie er relatief laat 
uitgegaan, wat wellicht invloed heeft gehad op de kaartenverkoop. Maar deze was uiteindelijk 
gemiddeld.  



 

Wij hebben nog veel leuke activiteiten voor het tweede semester staan en kijken daar heel erg naar 
uit. 

 

Kjeld: Zou jij Quintus aanraden als een locatie? Zeker omdat het leeg aan kan voelen 

Sarah: Het voelde meer als een bar dan een feestlocatie. Hij kan er eventueel wel in blijven maar er 
moet wel even naar gekeken worden. 

Caroline: Kan er dan niet gevraagd worden of de tafels uit de zaal gehaald kunnen worden? 

Sarah: Dat kunnen we zeker doen. 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV, 

 

Wisselfeest 

Bijzondere uitgaven 

De uitgaven voor de locatie van de Next en de 75 shotjes zijn hetzelfde gerealiseerd als begroot, 
namelijk respectievelijk 200 euro en 75 euro. De versiering viel 2,40 goedkoper uit dan begroot 
omdat we iets minder ballonnen hadden gekocht. De hoogte van de transactiekosten was aan het 
begin van het jaar nog onduidelijk dus is er in de begroting uitgegaan van 50 cent.  

Onvoorzien 

De 70 euro voor onvoorzien is niet gebruikt voor dit feest. 

Inkomsten 

De deelnemersbijdrage was 4,50 euro voor HSVL-leden en 5,50 euro voor externen. Er is voor de 
zekerheid uitgegaan van een laag aantal verkochte kaartjes en uiteindelijk kwamen er veel meer 
mensen dan begroot. Voor dit feest is geen HSVL-bijdrage begroot en ook niet gerealiseerd door de 
hoge opkomst.  

 

Novemberfeest 

Bijzondere uitgaven 

De locatie hanteerde een bargarantie van 500 euro aan consumpties en daar is in de begroting 150 
euro voor gereserveerd. Deze bargarantie is gehaald op het feest. We hadden kosten voor de SB’ers 
achter de bar. Dat zouden er eerst 2 zijn maar dat werden er uiteindelijk drie. De schoonmaakkosten 
waren 30 euro zowel op de begroting als in de realisatie. In de begroting werd nog uitgegaan van 
kosten voor een geluidsinstallatie, maar dat bedrag hoefden we niet meer te betalen omdat we 
werkten met een Spotifylijst. De lichten voor in de zaal waren 30 euro om te huren. Voor versiering 



was er 35 euro begroot en dat is voor minder gerealiseerd, namelijk .... De transactiekosten waren 
rond de 50 cent per kaartje. De kosten daarvoor waren hoger dan begroot omdat er meer kaartjes 
verkocht waren.  

Onvoorzien 

Er is geen geld van onvoorzien gebruikt 

Inkomsten 

De deelnemersbijdrage was 4,50 euro voor HSVL-leden en 5,50 euro voor externen. Voor de 
begroting is uitgegaan van 104 verkochte kaartjes. Dit werden er meer, namelijk 138 waaronder 
meer externen dan verwacht. Ook was er 65 euro van de HSVL-bijdrage begroot. Dit is niet gebruikt 
omdat er meer kaartjes verkocht werden.  

 

Toekomstige activiteiten 

Gala 

Bijzondere uitgaven 

De zaalhuur voor de locatie is 550 euro. Ook is er een open bar inbegroot voor 27 euro per persoon 
en wordt er uitgegaan dat er 140 mensen komen. Er is 500 euro begroot voor een welkomstdrankje. 
Er zijn een DJ en een band begroot voor respectievelijk 450 en 300 euro. Voor versiering is 150 euro 
begroot. De techniekman van de locatie kost 150 euro. Gezien de hogere kaartprijs dan bij andere 
feesten door de open bar vergoeden we de helft van het kaartje van de drie nuchtere personen van 
de feestcommissie en lustrumcommissie voor 18 euro per persoon dus 54 totaal. We gaan uit van 
ongeveer 50 cent transactiekosten per kaartje wat uitkomt op 70 euro. Ook is er nog 400 euro 
begroot voor een verrassing op het gala. De onvoorzien is 430,09. 

Inkomsten 

Er is 713 euro vanuit de HSVL-bijdrage van de feestcommissie begroot en 400 euro vanuit de HSVL-
bijdrage van de lustrumcommissie. Een intern kaartje kost 36 euro en we gaan ervan uit dat er 120 
internen komen en een extern kaartje kost 41 euro en we gaan ervan uit dat er 20 externen komen. 
Ook is er nog het overschot van het wisselfeest van 481,09 als inkomst. We hopen 100 euro aan 
acquisitie binnen te halen voor het gala.  

Aprilfeest 

Bijzondere uitgaven 

Het aprilfeest is nog erg onduidelijk, maar we gaan ervan uit dat we 200 euro kwijt zijn aan zaalhuur 
voor een locatie en er is 75 euro begroot voor shotjes. Er is 30 euro voor schoonmaakkosten begroot 
en 35 voor versiering. De transactiekosten zijn weer zo’n 50 cent per kaartje wat in totaal uitkomt op 
55 euro met 110 verkochte kaartjes. De onvoorzien is op 60 euro gezet. 

Inkomsten 

Voor het feest is geen HSVL-bijdrage begroot. De kaartjes kosten 4,50 voor internen en we 
verwachten 100 man. Externen betalen 5,50 en we verwachten 10 man.  

 



Samenwerkingsfeest 

Bijzondere uitgaven 

We organiseren het eindfeest samen met een aantal andere studieverenigingen en er is afgesproken 
dat een van onze partners het grootste deel van de organisatie op zich zal nemen en de kaartverkoop 
zal regelen. Er wordt 50 euro vanuit de HSVL-bijdrage aan deze samenwerkingspartner bijgedragen 
voor het feest en verder wordt het feest betaald vanuit de andere partners en de kaartverkoop. 

Inkomsten 

Er is 50 euro van de HSVL-bijdrage gereserveerd voor het feest. 

 

Namens de commissie, 

Femke Vermeulen  

 

 

Claartje: Hoe zit het met winst op het eindfeest? 

Femke: Dit zou verdeeld worden over alle partijen. 

Sander: Er staat op de hoofdbegroting 100 voor acquisitie. Is dit dezelfde als bij het gala? 

Femke: Ja, dit klopt 

Sander: Dit moet dan weg bij het gala. Anders zeg je dat er 200 euro acquisitie gaat ophalen. 

[hier ontstaat discussie over maar wat Sander zegt klopt wel.] 

Kenny: Het is gangbaar dat het kaartje van de propco vergoed wordt door de feestco. Is daarover 
nagedacht? 

Femke: Daar is niet over nagedacht, we kunnen het er wel over hebben. 

Noor: We hebben wel nagedacht over mensen van de propco. Die hebben uiteindelijk de helft 
betaald en een bedankje gekregen. Dit omdat ze wel de hele avond aanwezig zijn en frisdrank 
kunnen drinken. 

Dave: Dat ene bonnetje dat kwijt is, is dat al gedeclareerd? 

Femke: Nee, nog niet 

Jelle: Als er geen verdere vragen zijn gaan we stemmen over het secretarieel halfjaarverslag en de 
tussen realisatie. 

Stemming Halfjaarverslagen: 

Stemmen voor: 44 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 13 



 

16. Grote Reiscommissie 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Beste ALV,  

 

Dit jaar houdt onze commissie zich bezig met het organiseren van de Grote Reis naar Griekenland. 
Op reis zullen wij Athene, Kreta, Karpathos en Rhodos bezoeken. 

 

 We zijn geformeerd als vijf ouderejaars en twee eerstejaars. Het bepalen van de bestemming ging 
echter niet over rozen. Als eerste bestemming hadden wij gekozen om naar Israël te gaan. Echter 
zoals bekend is, is die plek op dit moment niet de ideale Grote reis bestemming. Dus werd er gekozen 
voor een plan B: Istanbul-Izmir-Rhodos. Het plannen daarvan liep aardig vlekkeloos. De terugvlucht 
was snel geregeld, er waren echter problemen met de heenvlucht. Bij Pegasus (de 
vliegtuigmaatschappij die wij hadden gekozen) is erg lastig om een groepsboeking voor 40 personen 
aan te vragen. Toen we er uiteindelijk achter kwamen hoe we het nou konden doen, waren de 
prijzen meer dan verzevenvoudigd. Dus werd er twee weken voor de bekendmaking een andere 
bestemming gekozen. Namelijk Griekenland. We zaten vast aan Rhodos als eindbestemming omdat 
de terugvlucht al vast stond. Dus hebben we een reis van Athene naar Rhodos gepland die via Kreta 
gaat en met de boot.  

 

Tussendoor kregen wij nog de kans om samen met de KRC een activiteit te bedenken voor het 
eerstejaarstraject. Wij kozen ervoor om een pubquiz te houden met als thema ‘Reis rond de wereld 
in 26 vragen’. Het organiseren van de pubquiz verliep goed en wij vonden het zelf een geslaagde 
avond.  

 

Onze jaarplanning hebben wij naar voren geschoven, omdat we erg laat van bestemming zijn 
gewisseld. Ook is onze LUF-aanvraag nog niet ingediend, maar hier zijn we wel al mee bezig. We 
zullen vliegen naar Griekenland met Transavia, deze tickets zijn al geboekt. Het vervoer tussen de 
steden moeten wij nog regelen, maar dit zal met boot zijn. De hostels zijn vanwege de late wisseling 
van bestemming nog niet allemaal geboekt. Rhodos staat inmiddels wel vast. 

 

 Zoals gebruikelijk zullen er twee docenten met ons meegaan op reis die ons meer kunnen vertellen 
over de steden die wij zullen bezoeken. We zijn vanwege de vertraging nog hard op zoek naar deze 
docenten, maar het loopt voorspoedig. De promotie van de reis verliep goed. We hebben veel 
positieve reacties gekregen op ons bekendmakingsfilmpje en de reis heeft ook erg veel 
aanmeldingen gekregen.  

 



Ten slotte hopen wij dat we een leuke en succesvolle Grote Reis kunnen neerzetten. Wij als 
commissie hebben er in ieder geval al heel veel zin in! 

 

 Namens de Grote Reiscommissie,  

 

Karsten Budding 

 

Kjeld: Ik ben persoonlijk heel erg geschrokken van jullie verslag en jullie video. Ik vind de video heel 
erg ongepast. Jullie hebben een video waarin een bericht staat over 300 doden en vervolgens 
alcoholisme gaan promoten. Vervolgens zuchten jullie nog alsof het nog jullie probleem is. 

Mart: En wat wil je dat we er nu mee doen? 

Kjeld: Een beetje spijt zou fijn zijn, het is erg ongepast en kwalijk. Er zijn een aantal mensen die geen 
contact meer willen met de HSVL dankzij die video. 

Mart: Die video is natuurlijk niet met die intentie geplaatst. 

Caroline: Ik snap dat het niet met die intentie was. Maar het voelt een beetje crue  

Claartje: Is het misschien handig om dit met Nova te bespreken. 

Mart: Kan, maar we kunnen nu wel de video verwijderen.   

Pim: Hoezo is het nu pas bekend? Is hier eerder al melding van gemaakt? 

Kjeld: Ik heb het extra bewaard voor de alv omdat dit de plek is om het hierover te hebben.  

Karsten: Naar mijn inzien is het als jij denkt dat het zo ernstig het zaak dat je er zo snel mogelijk mee 
komt.  

Claartje: Misschien is het handig voor de volgende keer dat er eerder werkt van gemaakt wordt.  

Dave: Naar mijn idee is het ook de reden dat commissies geen individuele Instagrams hebben om dit 
soort dingen te voorkomen. Zodat het bestuur de regie kan voeren over de Instagram. 

Amélie: Het is recentelijk aan ons verteld. Achteraf is het niet heel handig geweest. Het was ook niet 
de meest sympathieke video. Maar we hebben de implicaties ook niet goed genoeg doordacht.  

Kjeld: Ik wil ook verder ook niet jullie er nu iets mee moeten. Maar het is belangrijk om kritisch te 
blijven 

Raviv: Jullie hadden het erover dat de boeking voor de huisvesting in Rhodos wel geregeld waren. 
Maar de rest nog niet. Gaan kosten voor deelnemers dan omhoog? 

Karsten: Nee, maar meer daarover bij het financiële verslag 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 



Geachte ALV,  

Bij deze het financiële tussenverslag van de grote reiscommissie van 2023-2024.  
 

De reis  

Veel van onze uitgaven zijn nog niet gerealiseerd. De belangrijkste uitgaven die we wel hebben 
gedaan, zijn aanbetalingen voor de reis en het boeken van het hostel op Rhodos. Voor de vliegreizen 
moesten we 100 euro betalen om de boeking vast te zetten en daarna een aanbetaling doen.  
 

Verwachte uitgaven  

De belangrijkste uitgaven die we nog verwachten, zijn het boeken van de hostels in de andere twee 
steden en de bootreizen. Hiervoor heb ik ruim gerekend, omdat we nog niet precies weten hoeveel 
de bootreizen en de hostels gaan kosten. Een schatting voor de bootreizen is ongeveer 93 euro per 
persoon, honderd euro per persoon is dus ruim gerekend. Hetzelfde geldt voor de hostels. Omdat er 
nog onzekerheid is over dit soort details, is de deelnemersbijdrage dus ook wat hoger ingeschat op 
495 per persoon. Mocht er geld over zijn, kunnen we een keertje met zijn allen eten of het geld 
restitueren.  

 

Namens de grote reiscommissie,  

Suzanne van Spijker 

 

Marien: Je haalt aan dat jullie verwachten dat LUF hoger uitvalt. Waar haal je dit vandaan? 

Mart: Op basis van de lustrumreis en gesprekken die we gehad hebben met kassa. En we hebben 
heel veel activiteiten gepland 

Sanne: Ik wil hier aan toevoegen dat LUF ons heeft aangeraden om meer aan te vragen. 

Marien: Houdt er rekening mee dat het een garantiesubsidie is. 

Jelle: Dan gaan we stemmen 

Stemming over de verslagen van de Grote Reiscommissie: 

Stemmen voor: 33 

Stemmen tegen:0 

Onthoudingen: 15 

 

 

 

 

 



 

17. Kleine Reiscommissie 

 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Wij zijn geformeerd als drie ouderejaars met commissie-ervaring en drie eerstejaars die het allemaal 
ontzettend leuk vinden om reizen te organiseren.  

 

Hiermee begonnen wij in Berlijn. Als eerste vonden wij de promotie prachtig, en waren wij er erg 
tevreden mee. Het organiseren van de reis verliep redelijk soepel: Het hostel was snel gevonden, het 
boeken van de flixbus was echter wat minder gezien het invullen van de namen die wij na de 
inschrijvingen moesten verwissel, wat helaas kosten opleverden. De heenreis was helaas wat minder, 
echter was dit de enige betaalbare optie. De eerste dag verliep erg goed, we moesten wel duidelijk 
maken wat nieuwe reizigers kunnen verwachten, gezien er een reiziger was die dacht dat zij haar 
eigen plan mocht trekken. De stadswandeling verliep ondanks werkzaamheden toch goed. De 
kroegentocht was helaas wat minder, veel mensen waren al moe en het was erg druk. Volgende keer 
locaties iets dichter bij elkaar zoeken. De zaterdag was ook geslaagd: wel hadden wij weinig tijd bij 
het Holocaustmonument, dit lag echter buiten ons bereik. Deze stadswandeling was ondanks wat 
wegwerkzaamheden toch geslaagd. De zondag verliep ook goed. Wel hadden wij moeten vermelden 
dat men hun eigen eten van tevoren voor de terugreis moesten kopen i.vm. dichte winkels. Op weg 
richting de Flixbus waren twee reizigers per ongeluk achtergebleven op het station, dit is gelukkig 
goed opgelost. Het gezamenlijk avondeten verliep prima, en de terugreis met de Flixbus verliep ook 
zoals gepland.  

 

Voor de tweede kleine reis zijn wij druk bezig maar helaas nog niet zo ver, omdat vele bestemmingen 
erg duur zijn geworden. Toch hebben wij er vertrouwen in dat het goed zal komen. Wij kijken heel 
erg uit naar de komende tweede reis en het liftweekend.  

 

Namens de commissie,  

 

Sem Duyvestein 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV,   

 



Op 9 november vond de Kleine Reis naar Berlijn plaats. Met 30 man zijn we naar deze enorme stad 
afgereisd, voor een deelnemersbijdrage van 140 euro.  

 

Voorbereidende activiteit 

De voorbereidende activiteit werd gehouden in L’Esperance. De locatie zelf werd geregeld door de 
Assessor Extern en er was geen sprake van een minimale baromzet. Voor de VBA was € 10 begroot 
om een drankje en cadeautje voor onze spreker Terence Renaud te betalen. Het drankje is 
uiteindelijk betaald door een commissielid, waardoor de kosten voor het drankje niet zijn 
gerealiseerd. Het cadeau was een fles Duitse wijn, die uiteindelijk neerkwam op € 5. De totale kosten 
bedroegen uiteindelijk € 5 in plaats van € 10. 

 

Vervoer 

Door Motie Groen hebben we als commissie gekeken naar treintickets en flixbus-tickets te kijken. De 
treintickets waren aanzienlijk duurder dan de flixbus, dus is de keuze gemaakt om met de flixbus te 
gaan. De kosten hiervoor bedroegen € 1909,40. 

In Berlijn is er gebruik gemaakt van de S-Bahn en U-bahn. De kosten hiervoor bedroegen € 239,40, 
wat € 15 boven budget. Dit had te maken met duurdere tickets.  

 

Hostel 

Het hostel Generator Berlin-Mitte is gelegen in de centrale wijk van Berlijn, in de buurt van het 
Museumeiland. De kosten voor kamers bedroegen € 1560. De stadsbelasting van € 39 hoefde 
uiteindelijk toch niet betaald te worden. De commissie heeft ervoor gekozen om een opslagruimte 
voor de bagage te huren voor de zondag. De kosten hiervoor bedroegen 60 euro. De totale kosten 
bedroegen € 1620.  

 

 

Humboldt Forum, het Neues Museum, het Holocaustmonument en Slot Charlottenburg 

Het Humboldt Forum was het eerste museum dat we bezochten op de eerste dag. Het Neues 
Museum was voor ons het laatste museum dat we bezochten in Berlijn. Beide musea waren gratis te 
betreden. 

Voor het bezoek aan het Holocaustmonument en -museum was er een tourgids geregeld, met 
toegang tot het museum. De kosten hiervoor bedroegen 55 euro. De kosten die voor deze activiteit 
zijn bespaard is € 145. 

Slot Charlottenburg is het grootste paleis van de stad. Voor ons bezoek waren er twee verschillende 
bedragen te betalen: het eerste bedrag van € 126 was de entreekosten en het tweede bedrag van € 
56 was voor de audiotour. Het totaalbedrag bedroeg € 182. De kosten die we hierop bespaar hebben 
was € 8. 

 



Gezamenlijk eten 

Voor het gezamenlijk eten op de laatste dag van onze reis was de keuzen gevallen op de 
kartoffelkiste, gelegen aan het Europa-Center in Charlottenburg. Het bedrag dat was begroot voor de 
reis was € 450, exclusief drinken. Doordat we echter tijdens de reis veel geld hebben kunnen 
besparen, was besloten om ook de drankjes van de deelnemers te betalen. Hiermee kwamen we op 
een totale uitgave van € 532,20 uit. 

 

Onvoorzien 

Voor het potje onvoorzien was er € 256,80 inbegroot. Er is uiteindelijk € 70 euro opgenomen. Deze 
kosten hadden voornamelijk te maken met  

 

Restitutie 

De kosten van de totale reis bleken uiteindelijk, zelfs na het vergoeden van het gehele gezamenlijk 
eten, lager te zijn dan gedacht. Ten gevolge hiervan was er een bedrag van € 206 euro over. Na 
overleg met het bestuur was er besloten om een restitutie van € 6,90 uit te schrijven aan alle 
deelnemers. Hiermee is de deelnemersbijdrage van € 140 naar € 133,10 gegaan.  

 

Toekomst 

De planning voor de rest van het jaar is de tweede kleine reis, van 29 februari/1 maart tot 4 maart en 
het liftweekend aan het einde van het academisch jaar. Op het moment zijn we al druk bezig met de 
tweede kleine reis. Wij als commissie kijken hier enorm naar uit.  

  

 

Namens de commissie,  

 

Christopher Mike Coolen 

 

 

Kenny: Ik zie bij tweede kleine reis de post koffer. Wat houdt dit in? 

Claartje: Het is voor de EHBO kit en de camera eventueel.  

Kjeld: Hoeveel plek is er bij de 2e Kleine Reis 

Christopher: 25, dat is inclusief bestuur en commissie. Hiervoor is gekozen vanwege de gestegen 
kosten. 

Mart: Vinden jullie dat niet te weinig? 



Claartje: We hebben ongeveer acht locaties uitgewerkt. Maar vliegen is zoveel duurder geworden dat 
het bijna niet meer te betalen is als groepsboeking. 

Noor: Je merkt dat het sowieso krapper ging worden met vliegprijzen, dus er moet nagekeken 
worden wat andere opties zijn. 

Marien: Zelf vind ik dat als je merkt dat vliegen niet meer rendabel is om te vliegen moet je gaan 
kijken naar andere vormen van transport. Ik vind 1500 euro aan 25 man uitgeven eigenlijk niet 
kunnen. Ik zou kijken naar niet meer vliegen. 

Sarah: Ik heb samen gekeken met de commissie. De trein is gewoon even duur en dan waren we 
weer uitgekomen op de flixbus. Anders hadden we eerder moeten boeken. 

Marien: Wanneer hebben jullie geboekt? 

Sarah: Uiteindelijk Januari 

Claartje: Dat is dus omdat we acht locaties hebben uitgewerkt. We zijn natuurlijk niet pas in januari 
begonnen met zoeken. Maar je kunt niet acht locaties in een week uitwerken. We hebben er echt 
met elkaar over gesproken maar voor nu was er helaas niks anders meer mogelijk. 

Kjeld: Is het geen optie om bestuurders achter te laten? Dit is wat CODE doet bijvoorbeeld 

Jelle: Ik denk dat wij het als een vereniging moeten hebben over wat wij bereid zijn te betalen. Wij 
waren bijvoorbeeld huiverig om meer dan 200 euro te vragen. Want dan krijg je hele hoge bedragen. 
CODE gaat bijvoorbeeld 4 dagen voor 280 euro. We moeten gewoon kijken naar wat mensen bereid 
zijn om te betalen. 

Pim: Is het niet een optie om met de HSVL bijdragen te gaan schuiven? 

Kjeld: Er gaat al veel geld naar de Reiscommissies toe.  

Mart: Ik vind zelf heel lastig om te in te schatten wat je over hebt voor een reis. Maar dat is heel erg 
relatief en afhankelijk van bijvoorbeeld locaties.  

Jelle: We hebben twee opties, we kunnen nu handmatig een pol afnemen. Of we maken een forms 
met een pol erin.  

Noor: Ik zou dan ook gelijk in de forms erbij laten zetten wat men ervan verwacht voor dat bedrag. 

Kjeld: Hoeveel kost Grote Reis? 

Mart: 495 

Kjeld: Als je dat dan vergelijk zou ik 230 pittig vinden voor studenten. 

Jelle: Ik denk dat we dan gewoon voor nu door gaan. We maken een forms en dan maken wij er een 
actiepunt van.  

Sander: Kunnen we dan over deze begroting stemmen onder voorbehoud? 

Jelle: Ja dat gaan we doen 

Jelle: Dan gaan we over tot stemmen  

 

 



Stemming over het secretarieel halfjaarverslag van de Kleine Reiscommissie: 

Stemmen voor: 38 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 10 

 

Stemming onder voorbehoud over het financieel halfjaarverslag van de Kleine Reiscommissie  

Stemmen voor: 38 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 10 

 

18. Lustrumcommissie 

 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Afgelopen augustus zijn we als commissie enthousiast gestart met het invullen van het lustrumjaar. 
De eerste paar vergaderingen zijn vooral gebruikt om ideeën voor activiteiten te brainstormen. Al vrij 
snel is er besloten de lijn van de vorige lustrumcommissie over te nemen en te kiezen voor het 
organiseren van acht activiteiten in de maand februari, in plaats van verschillende activiteiten 
gedurende het hele jaar.  

 

Sindsdien hebben we elke week op donderdag een vergadering. De dynamiek binnen de commissie 
is goed en de samenwerking verloopt prettig. Om ervoor te zorgen dat de communicatie, zowel 
binnen de commissie als naar eventuele sprekers en locaties, soepel verloopt, hebben we ervoor 
gekozen om voor elke activiteit werkgroepen te vormen die het contact rondom de activiteit regelt. 
Om alvast een voorproefje te geven van de lustrummaand hebben we besloten om naast de acht 
activiteiten in de lustrummaand ook een openingsactiviteit te organiseren, namelijk een 
karaokeavond.  

 

We hebben de datum hiervoor op 12 oktober 2023 gezet en gingen druk aan de slag met 
organiseren. De locatie is Café ’t Centrum van Melzen geworden, die eigenlijk vanaf het begin al 
enthousiast waren. Uiteindelijk hebben we zelfs een deal gesloten, waardoor we gratis shotjes 
konden aanbieden aan de eerstejaars die naar de activiteit kwamen, dit om hen extra te stimuleren 
te komen. We waren als commissie heel enthousiast over de promotie die door de Propco was 
gemaakt. De opkomst van deelnemers viel tegen, maar er was uiteindelijk wel een hele gezellige 
sfeer. We hebben als commissie dan ook zeer genoten van deze activiteit.  

 



Na de karaokeavond zijn we vooral bezig geweest met het organiseren van de andere activiteiten en 
het aanvragen van subsidies. Op dit moment zijn de meeste activiteiten in februari dan ook volledig 
rond. Voor een enkele activiteit wordt er nog gekeken naar een alternatieve locatie of spreker, dus in 
januari kunnen we echt de puntjes op de i zetten. 

 

 Twee activiteiten zullen we verder in samenwerking met andere commissies organiseren, deze 
samenwerking verloopt erg prettig. Toen de activiteiten zo goed als vaststonden heeft Noor samen 
met Sanne ook de aanvraag voor het LUF ingediend. Inmiddels hebben we het goede nieuws 
ontvangen dat de aanvraag is geaccepteerd. Verder zijn we ook druk bezig geweest met de passe 
Partout. De passe Partout zal toegang voor alle activiteiten – dus inclusief het gala – een exclusieve 
activiteit en speciale lustrum-merch bevatten. Hoewel de meeste activiteiten voor ons dus nog 
moeten plaatsvinden, zijn we al ruim een half jaar enthousiast aan de slag met het lustrum en 
kunnen we niet wachten tot februari!  

 

Namens de lustrumcommissie, 

Isabel Denkers 

 

b. Financieel halfjaarverslag 

 

Geachte leden van de ALV, 

 

Ik sta voor jullie om het financieel halfjaarverslag van de Lustrumcommissie te presenteren. Gezien 
het feit dat de Lustrummaand nog moet komen – schrijf je allemaal in voor activiteiten! - volgt hier 
een bondig financieel verslag. 

 

Karaoke (EJT) 

De karaokeavond vond plaats in de Van Melzen – een locatie die we kosteloos konden gebruiken. De 
deelnemersbijdrage bedroeg voor internen slechts twee euro, en voor externen drie euro. 
Uiteindelijk zijn er zestig interne en zestien externe tickets verkocht, wat meer was dan verwacht. 
Vanwege het feit dat dit een eerstejaars-activiteit was, konden de eerstejaars een gratis drankje 
krijgen van de commissie. Dit kostte ons per gratis drankje drie euro. Tot op de dag van vandaag 
heeft Van Melzen ons nog geen factuur gemaild, waardoor deze kosten (nog) niet gemaakt zijn. 
Mocht Van Melzen alsnog een factuur mailen, dan gaat dit maximaal om een bedrag van 54 euro. 
Voor nu is de winst 146,15 euro. Dit komt door de succesvolle kaartverkoop, de (relatief) lage 
opkomst van eerstejaars, het niet gebruiken van het potje onvoorzien, de lage kosten voor versiering 
en het ontbreken van de factuur. We hopen deze winst te gebruiken voor de aankomende 
lustrummaand. 

 

Vooruitblik - De Lustrummaand 



Met slechts één activiteit achter de rug, moet het zwaarte- en hoogtepunt nog komen: de 
Lustrummaand. De afgelopen maanden is er hard gewerkt aan de activiteiten en de begroting om 
alles voor elkaar te krijgen – en dat was best een puzzel. In vergelijking met het vorige lustrum zijn er 
dit lustrumjaar voor nieuwe activiteiten gekozen, zoals het 35 diner en het Openingsfeest, en heeft er 
inflatie plaatsgevonden, waardoor een begroting maken een heel proces was. Maar, het is gelukt, en 
er wachten nu acht fantastische activiteiten op ons!  

 

Mochten er nog vragen zijn, stel ze vooral! 

 

Namens de Lustrumcommissie, 

Noor Jongeneel  

Caroline: Wat is kosten diner praesides? 

Noor: Daar kan ik niet teveel over zeggen nog. Maar het gaat erom dat een deel van de kosten 
worden betaald. 

Kjeld: De Passe Partout was voor 30 mensen. Hoeveel geld gaat er per persoon naar het diner? Klopt 
het dat het ongeveer 40 euro is? 

Noor: Het gaat over LUF subsidie. We moesten de LUF subsidie ergens naartoe schuiven. 

Kjeld: Maar er gaat wel relatief veel geld naar het diner. Waarvan de helft bestuur en commissie zijn.  

Noor: Er gaat best wel veel geld naartoe. Ook omdat we die speciale activiteit voor Passe Partout 
houders wouden bieden.  

Pim: Het is ook een 3 gangen diner, het is veruit de duurste activiteit van het lustrum. Dus daarom 
gaat daar ook veel geld naartoe 

[er ontstaat een onderonsje tussen Pim en Kjeld ook op opname niet te volgen] 

Jelle: Ik denk opzich dat je actiefste leden een Passe Partout kopen. Het lustrum bestaat ook omdat 
je actieve leden hebt die naar al die activiteiten toe gaan. En het is niet redelijk als je subsidie 
specifiek voor die activiteit aanvraagt om het dan ergens anders naartoe te schuiven.  

Kjeld: Maar de Passe Partout kost ons geld. Het levert ons dus niks op. Je hebt meer aan mensen die 
individueel naar activiteiten gaan. 

Jelle: Ja, maar je biedt mensen een deal aan zodat ze naar elke activiteit komen.  

Noor: Je wil ook een bepaalde basis van inkomsten waar je op kunt rekenen. Natuurlijk geven we 
geld uit aan de Passe Partouts. Maar uiteindelijk is het gunstig voor de lustrumcommissie dat we wel 
sowieso mensen hebben. 

Marien: Als je de kosten van de Passe Partout en de kosten van het 35 diner bij elkaar optelt komen 
we uit op 46% van de begroting. Ik vind dit voor een exclusieve groep waarvan 1/3 bestuur en 
commissie is vind ik eigenlijk niet kunnen. 



Jelle: Dat bedrag klinkt hoog, maar je vraagt LUF subsidie aan voor specifieke activiteiten. Het 35 
diner is de basis van een groot deel van de subsidie. Het is eigenlijk niet anders dan dat we met een 
reis doen. 

Noor: Zonder diner hadden we die subsidie eigenlijk gewoon niet gekregen.  

Pim: Ik snap dat je zegt dat is veel, maar een groot deel is dus gewoon gesubsidieerd. 

Noor: Een groot deel van de andere activiteiten zijn ook dingen waar niet zoveel geld naartoe hoeft 
te gaan. Sowieso houden we rekening met mensen die zich nog kunnen afmelden en de andere 
activiteiten zijn ook ruim genoeg om nog meer mensen dan die 30 toe te laten. 

Sander: Wat je eigenlijk doet ik keuzes maken. En hierbij is de keuze dat 1300 euro dat gelijk staat 
aan 80% van wat je van de vereniging krijgt naar 30 man gaat.  

Jelle: Dit is niet waar, je krijgt 500 euro van de HSVL dat gaat naar die mensen. 800 euro is LUF 
subsidie het is geld dat we krijgen van Cassa niet van de HSVL. 

Kjeld: Het punt hier is dat het een exclusieve activiteit is. Als je het nou had open gemaakt was het 
voor iedereen beschikbaar geweest 

Noot: Volgens mij is het voor iedereen beschikbaar, je kunt nog een Passe Partout kopen. 

Pim: We hebben dit ook gedaan op advies van de vorige Lustrumcommissie. De hele insteek van de 
Passe Partout is mensen die heel actief zijn bij de HSVL te bedanken, ook omdat ze naar alles van het 
lustrum gekomen zijn.  

Olaf: Het is ook vooral het secundaire voordeel dat je altijd een gegarandeerde hoeveelheid mensen 
hebt.  

Kjeld: Maar dat is een risico dat elke commissie heeft. 

Noor: Juist omdat we de LUF subsidie hebben kunnen we meer HSVL geld steken in de andere 
activiteiten. Juist omdat we het HSVL geld niet in het diner willen steken.  

Kjeld: Was het niet eerlijker geweest om dat geld anders te verdelen dan? 

Noor: Dit was niet mogelijk, we hebben voor de filmlezing gekeken naar andere zalen maar dit is niet 
gelukt. Ook het kroegencollege was minder duur ook omdat het in samenwerking met de Sympco. 

Kjeld: Ik vind het gewoon heel raar dat heel veld geld naar een exclusieve activiteit gaat. Die 
exclusieve activiteit had ook iets kleiner kunnen zijn naar mijn mening. 

Claartje: Hoeveel geld vanuit Cassa is gegeven specifiek voor het 35 diner. Ik denk dat ¾ van het geld 
is gegeven voor het 35 diner. 

Kjeld: Het punt is omdat het exclusief is. Het idee is wel leuk.  

Noor: Stel we hadden het niet exclusief gemaakt, dan hadden we niet heel veel meer plekken gehad.   

Sander: Laten we terug gaan naar de basis. Waarom is er gekozen voor een Passe Partouts? Het is 
korting subsidiëren waarvan je zelf het meest profiteert. Want de helft gaat naar bestuur en 
commissie. 

Sanne: Alle dingen die net genoemd zijn hebben wij overwogen. Het is simpelweg niet mogelijk om 
zo’n activiteiten neer te zetten als al die activiteiten volledig open staan. De Passe Partout is gedaan 



zodat we zeker zijn van de inkomsten van tevoren nog voor de lustrummaand begint. Het is heel erg 
rommelig als we zelf in de maand nog moeten gaan schuiven.  

Marien: Er wordt gesteld dat het 35 diner academische waarde heeft. Plak een lezing ergens aan vast 
en dan heeft dat ook academische waarden. 

Noor: Hebben we gedaan maar dat keurde LUF niet goed. 

Marien: Op mij komt het nu over van “we hebben deze hele dure activiteit georganiseerd die 
exclusief is, dat is onze enige academische activiteit die geld kost dus daarom gaat daar al onze 
subsidie heen,” en dan denk ik, had dan nog een andere academische activiteit georganiseerd.  

Isabel: Sowieso hebben de mensen met een Passe Partout voorrang, dus zelfs als we het open 
zouden gooien mogen nog steeds die 30 als eerste mee en dan zit het alsnog vol met Passe Partout 
houders. 

Jelle: Dan wil ik kort even iets zeggen, de discussie is echt heel erg nuttig. Het is ook handig voor een 
volgend lustrum.  

Sander: Ik zou graag over beide stukken apart stemmen 

Jelle: We gaan dan nu gesplitst stemmen 

Stemming over het secretarieel halfjaarverslag van de Lustrumcommissie: 

Stemmen voor: 33 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 14 

 

Stemming over het financieel halfjaarverslag en de tussenrealisatie van de Lustrumcommissie 

Stemmen voor: 25 

Stemmen tegen: 4 

Onthoudingen: 17 

 

19. Propagandacommissie 

 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Geachte ALV, 

 

Onze enorm gezellige commissie bestaat op het moment uit maar liefst twaalf leden. Helaas zijn we 
onderweg twee leden verloren, maar dat weerhoudt ons er niet van onze taken met veel plezier, 
motivatie en determinatie uit te voeren.  



 

De commissie zelf  

Aangezien wij als Propagandacommissie promoties en foto's maken, maar daarbij dit jaar tot nu toe 
nog geen activiteiten hebben georganiseerd, ga ik graag eerst even in op de commissie zelf. Via de 
eerste commissiesollicitaties kwamen we uit op elf leden. Vervolgens zijn daar drie nieuwe 
eerstejaars HSVL-leden bijgekomen waarvan er nu helaas nog maar één over is. Zoals net al 
aangegeven maakt dat in totaal twaalf leden. Alle commissieleden zitten bij elkaar in een Whatsapp-
Groep. Hier worden alle promotieaanvragen door de Abactis, en eventueel door de Praeses, met de 
rest van de leden gedeeld. Over het algemeen gaat dit heel erg soepel; tot nu toe is er altijd iemand 
geweest die een aanvraag wil oppakken! De groepsapp wordt ook gebruikt om elkaar feedback te 
geven. Onder de leden is ook besloten zo veel mogelijk feedback te vragen. Niet alleen omdat je 
daarvan leert, maar ook omdat het voor de andere leden overzichtelijk is om te weten aan welke 
promoties er op dat moment gewerkt worden.  

 

Tot nu toe zijn er dit jaar twee vergaderingen geweest. Tijdens de vergadering van 24 november is 
besloten het puntentelsysteem terug in te voeren. Dit om de opdrachten zo eerlijk mogelijk te 
verdelen onder de leden. De Propagandacommissie werkt nog steeds via het Promotiemateriaal 
Aanvraagformulier. Daarbij is er aan het begin van het jaar aan de andere commissies via een mail 
duidelijk gemaakt dat aanvragen van promotiemateriaal altijd verloopt via dit formulier. Ook 
wanneer er fotografen nodig zijn bij activiteiten. Er is aan het begin van dit jaar bijvoorbeeld een 
klein communicatieprobleem geweest tussen de Lusco en de Propco doordat het formulier niet 
ingevuld werd, maar sinds het versturen van de mail hebben de commissies zich er goed aan 
gehouden. Het aanvragen van promotiemateriaal gebeurt door de meeste commissies ver van 
tevoren.  

Een enkele keer hebben we echter wel gehad dat de aanvragen wat laat binnenkwamen. Ook dit 
wordt door de commissie goed opgepakt, maar het zou voor ons wel zo fijn zijn als iedereen het 
goed op tijd aanvraagt. De officiële Propagandacommissie foto moet nog gemaakt worden, maar het 
is tot nu toe nog wat moeilijk gebleken om een moment te plannen waarop iedereen daadwerkelijk 
kan. We zijn ook nog niet op commissie-uitje geweest, maar dat komt er hopelijk nog snel aan.  

 

Vormgeving  

Propagandacommissie heeft al een aantal mooie vormgevingsopdrachten mogen vervullen. Onze 
eerste promoaanvraag was van de Feestcommissie voor het Wisselfeest. Daarna hebben de leden 
hard gewerkt aan het promotiemateriaal voor het eerstejaarstraject. Deze bestonden onder andere 
uit de Vossenjacht, een rondleiding bij de bierbrouwerij Leidsch Bier en dineren met je toekomst. 
Hierbij hebben we ons gehouden aan de rode, blauwe en gele/gouden kleuren. Vervolgens zijn 
opdrachten voor onder andere het Reis door de Tijd feest en Eerstejaarsborrel langsgekomen. De 
meeste aanvragen voor vormgeving waren gericht op Instagram posts en Instagram story's. Eén keer 
is er een poster gemaakt voor de Feestcommissie. Voor de Carrièrecommissie is daarnaast een 
promotie voor op LinkedIn en een logo gemaakt. Niks is te gek voor de Propagandacommissie! Voor 
de vormgeving hebben we zowel via Canva als via Photoshop gewerkt. Dit jaar hebben we daarnaast 
een Premium Canva-account gekregen. Dit werkt enorm fijn. Tot slot is sinds kort het Lustrum subje 
opgericht. Hier zullen leden van de Propco samenwerken met leden van de Lustrum en Amélie van 



het bestuur! De maand januari zal door de opkomende Lustrum periode zeer druk worden waardoor 
dit groepje daar specifiek voor is opgericht.  

 

Fotografie  

De fotografen van de commissie hebben tot nu toe schitterende foto's geleverd. We hebben van 
andere commissies ook positieve dingen gehoord over hoe, vooral de foto's op de feesten, worden 
gemaakt. Dat is fijn om te horen. Middels het puntentelsysteem willen we echter wel zorgen dat 
fotografieopdrachten nog iets eerlijker verdeeld worden. Dat is in de eerste helft van dit jaar helaas 
nog niet helemaal het geval geweest, maar dat wordt hopelijk nu opgelost. Hopelijk hebben we jullie 
zo goed genoeg geïnformeerd. Namens alle leden van de Propagandacommissie: we kijken uit naar 
alle geweldige promotieaanvragen die er het komende jaar nog gaan komen.  

 

Met vriendelijke groet, 

 

Rosalie Tolen 

 

Jelle: Dan gaan we stemmen. 

Stemming over het secretarieel halfjaarverslag van de Propagandacommissie: 

Stemmen voor: 34 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 14 

 

20. Symposiumcommissie 

a. Secretarieel halfjaarverslag 

 

Als ik voor mijn commissieleden mag spreken, denk ik dat wij allen kunnen terugkijken op een 
positief eerste halfjaar. We hebben een klik en dat is naast de organisatorische bezigheden natuurlijk 
een must. We vergaderen om de week, maar er is ook genoeg ruimte voor gezelligheid.  

 

Maar nu ter zake. Ons eerste evenement, de filmlezing, was wat ons betreft een geslaagde avond: de 
opkomst was naar verwachting, de lezing van Karwan Fatah-Black was boeiend en over The Pirates Of 
The Carribbean kan natuurlijk niemand een slecht woord kwijt. Na afloop hoorden wij goede 
verhalen over de avond, maar ook waren er wat verbeterpunten die wij als commissie natuurlijk ter 
harte hebben genomen.  

 



De eerstvolgende activiteit is het jaarlijks terugkomende kroegencollege. Dit organiseren wij dit jaar 
in samenwerking met de lustrumcommissie en vindt daarom ook plaats in de lustrummaand 
februari. Jullie kunnen net als andere jaren verschillende lezingen verwachten onder het genot van 
een drankje aan de bar. Het muzikale intermezzo kan hierbij natuurlijk ook niet ontbreken.  

 

Dan het evenement waar het in deze commissie allemaal om draait: het symposium. Deze zal op 15 
mei plaatsvinden. Dit is wat later dan gebruikelijk, maar vanwege de lustrummaand schuiven alle 
activiteiten wat op, zo ook het symposium. We hebben rekening gehouden met de tentamenweken, 
dus als het goed is moet de datum geen problemen opleveren. Wat betreft het thema: hier kunnen 
wij vanzelfsprekend niet veel over zeggen, maar wij zijn hier als commissie al een tijdje over uit. Ook 
zijn er al sprekers benaderd en zelfs enkele bevestigd. Ook hebben wij meerdere eventuele locaties 
op het oog. Op dit gebied ligt nog niets vast, maar wij verwachten dit snel te doen.  

 

Na het symposium zouden wij graag nog een vierde activiteit organiseren voordat het stokje wordt 
overgedragen aan de nieuwe commissie. Hier zijn binnen de groep al wel ideeën over, maar nog niets 
concreets om hier te vermelden. We zien het komende half jaar met vertrouwen te gemoed. De 
HSVL kan een mooi symposium verwachten dat zijn reputatie als uithangbord van de vereniging zal 
waarmaken.  

 

Jan Zieleman 

 

c. Financieel halfjaarverslag 

 

Eerstejaarsactiviteit: Filmlezing 

De eerste activiteit van het jaar was de filmlezing. De assessor media heeft hiervoor de promotie 
gedaan, en daar waren geen kosten aan verbonden.  Er was een goede opkomst en de activiteit 
verliep vrijwel probleemloos. De enige kosten die tot nu toe zijn gemaakt, naast de 
commissiekleding, zijn het sprekerscadeau voor dhr. Fatah-Black en snacks voor de activiteit. Het 
sprekerscadeau was uiteindelijk boven het begrote bedrag gekomen, maar het is wel binnen het 
totale budget gebleven.  Qua begroting is alles dus goed verlopen. 

 

Kroegencollege 

Voor het kroegencollege gaat de Symposiumcommissie samenwerken met de Lustrumcommissie. Zij 
zullen 1/3 van het bedrag inleggen, ongeveer 100 euro, en de Symposiumcommissie 2/3, ongeveer 
200 euro. Dit zal worden uitgegeven aan de sprekers en het intermezzo.  

 

Symposium 



Voor het Symposium zelf zijn nog geen uitgaven gedaan, en qua begroting zijn er geen problemen. Er 
is al subsidie aangevraagd van het JEDI-fonds, maar het is nog niet bekend hoeveel het uiteindelijke 
bedrag zal worden.  

 

Pubquiz 

Wegens het lustrumjaar wil de Symposiumcommissie een extra activiteit organiseren, waarschijnlijk 
een pub quiz. Hiervoor zullen geen grote uitgaven gemaakt hoeven te worden. Het geld zal worden 
uitgegeven aan snacks voor tijdens de activiteit. 

 

Namens de Symposiumcommissie, 

 

Donna Mao 

 

Jasper: Leuk dat het kroegencollege samen gaat met de Lustrumcommissie. Die doet een financiële 
bijdragen. Hij staat nu volledig bij beide. Hij kan dan af van de begroting van de Lustrumcommissie 
begroting. 

Sanne: Dat gaan we ook doen, ik dacht ook al dat die verwerkt was. Maar dat gaan we aanpassen. 

Jasper: Moeten we dan onder voorbehoud stemmen over de begroting? Want hij moet dan af van de 
begroting bij de LuCo. 

Jelle: Ik denk het niet, want er wordt niks aangepast aan de uitgaven. Alleen de weergaven 
verandert. 

Jasper: Als Bryan opschrijft dat het veranderd moet worden en Sanne het doet helemaal prima. 

Jelle: Dan gaan we stemmen 

Stemming over de verslagen van de Symposiumcommissie: 

Stemmen voor: 39 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 9 

 

21. W.V.T.T.K 

 

Dave: We hadden het er net over dat er mensen waren uitgehamerd. Maar worden mensen nog 
ingehamerd? 

Jelle: Ja, doen we zo 

Jimmy: Wat gaan we doen met de leden van de sollicitatiecommissie? 



Jelle: Ik denk dat we die wel kunnen uithameren zo meteen. Ik weet even niet uit mijn hoofd wie dat 
allemaal zijn. 

Daphne: Hebben jullie een tussenstand over de commissiebokaal. 

Jelle: Nee, zijn we vergeten. 

Jelle: Dan gaan we een aantal mensen in en uithameren. 

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag worden uitgehamerd: Jimmy Diekman, Jasper Kol, Karsten 
Budding, Noor Jongeneel, Daphne van Wijngaarde en Lukas Bakkum uitgehamerd als leden van de 
werkgroep sollicitatiecommissie.  

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik in Duco du Peron als assessor van de 
carrièrecommissie, Yara Laterveer als assessor van de Activiteitencommissie, Emma Pol en Jullia van 
Goch als assessor van de Lustrumcommissie. 

Noor: De andere werkgroep, wat is daarmee gebeurt? 

Jelle: Die moeten op de eind-alv iets presenteren 

Jelle: zijn er nog WVTTK’tjes? Nee, okay. 

 

22. Rondvraag 

Claartje: Kom allemaal morgen naar de maandelijkse borrel 

Marien: Ik wil graag dat de zodenzaaier in de notulen komt 

23. Sluiting 

21:51 

 

 


